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#inspiringadventures#inspiringadventures

Auf Abenteuersuche gehen, die Welt entdecken und Erinnerungen für´s Leben schaffen. Dazu möchten wir von Adria Mobil 
inspirieren und von dieser Mission haben wir uns in den vergangenen 55 Jahren leiten lassen. Unsere Vision für die Marke Adria: 
die gefragteste Marke bei Freizeitfahrzeugen zu sein. Wir wollen mit Design, Innovationen und hochwertiger Qualität überzeugen. 
Unsere Wohnmobile 2021 gibt's über alle Modellreihen mit neuen Grundrissen und detailreichen Verbesserungen. Wir freuen uns 
außerdem, Ihnen die neue Generation unserer meistverkauften Modelle Coral und Matrix in den Ausführungen Supreme und Plus zu 
präsentieren. Hergestellt in unserer hochmodernen Produktionsstätte, unterstützt durch überdurchschnittliche Garantieangebote 
und mehr als 500 Adria-Händler in Europa und darüber hinaus: In Ihrem Adria werden Sie sich überall zu Hause fühlen. Genießen 
Sie Ihre Abenteuer! 

Sonja Gole . Geschäftsführerin – Adria Mobil

Nous inspirer de vos aventures; c'est notre mission. Depuis 55 ans, elle nous conduit à des caravanes, camping-cars et vans innovants au 
caractère unique. En particulier, le design et le caractère novateur de nos modèles font d'Adria l'une des marques les plus vendues en Europe. 
Profitez de nombreux moments inoubliables lors de vos aventures avec Adria.

Sonja Gole. Directeur général - Adria Mobil



ENTDECKEN SIE MEHR IN DER NEUEN AUSGABE DES INSPIRATIONS MAGAZINS, ONLINE AUF CH-DE.ADRIA-MOBIL.COM/INSPIRATIONS
DÉCOUVREZ PLUS ENCORE DANS LA NOUVELLE ÉDITION DU MAGAZINE INSPIRATIONS, EN LIGNE SUR CH-FR.ADRIA-MOBIL.COM/INSPIRATIONS



Wir nehmen Sie mit auf einen Rundgang durch die Adria Mobil Produktionsstätte: ch-de.adria-mobil.com/movies  Visionnez la video de l'usine sur ch-fr.adria-mobil.com/movies



Adria Wohnmobile werden kontinuierlich ausgezeichnet für Design, 
Innovation und Preis-Leistungsverhältnis. Mehr Informationen 

hierzu finden Sie auf ch-de.adria-mobil.com

Les camping-cars Adria se distinguent régulièrement en termes de design, 
d'innovation, et pour le rapport qualité/prix. Consultez le site Web  

ch-fr.adria-mobil.com pour plus de détails.

Weil unsere Kombination aus Design, das begeistert, eleganter Gestaltung und hochwertiger 
Qualität überzeugt.

Les raisons pour choisir Adria n'ont jamais été aussi convaincantes. C'est la combinaison du design, du style et de 
la qualité qui fait grandir chaque jour la famille des propriétaires d'Adria.

Warum Adria?
Pourquoi choisir Adria?

LEIDENSCHAFT & ERFAHRUNG 
Adria Mobil designed und fertigt Adria 
Produkte seit 1965; das sind 55 Jahre 
Erfahrung und Leidenschaft, die sich in 
jedem Fahrzeug widerspiegeln.

PASSION ET EXPÉRIENCE 
Adria Mobil conçoit et fabrique les véhicules 
de loisirs Adria depuis 1965. Cela signifie 55 
ans d'expérience. Vous pouvez le voir dans 
nos nouveaux modèles.

WELTKLASSE PRODUKTION
Adria verfügt über modernste 
Produktionsstätten, ISO 9001 und EFQM 5 
Sterne zertifiziert, für Geschäfts-, Qualitäts- 
und Umweltstandards.

PRODUCTION DE CLASSE MONDIALE
Adria possède une usine moderne, certifiée 
ISO 9001, 14001 et EFQM 5 étoiles pour 
ses normes de qualité, d'environnement et 
de production.

QUALITÄT
Adria Wohnmobile haben einen guten Ruf für 
Qualität, Zuverlässigkeit und Langlebigkeit auf 
Grund bewährter Automobilbautechniken. Ein 
Großteil der Möbel wird in-house gefertigt und 
der gesamte Produktionsprozess unterliegt 
einer anspruchsvollen Qualitätskontrolle.

QUALITÉ
Les camping-cars Adria ont une réputation 
de qualité, de fiabilité et de durabilité basée 
sur des techniques d'ingénierie automobile 
éprouvées. Une grande partie du mobilier 
est fabriquée en interne et l'ensemble du 
processus de production est soumis à un 
contrôle de qualité rigoureux.

NACHHALTIGKEIT
Umweltschutz ist wichtig bei Adria und wir 
erfüllen Umweltstandards. Zertifiziert nach ISO 
14001. Zudem richten wir unsere Entwicklung 
zunehmend auf Nachhaltigkeit aus und legen 
Wert auf Vermeidung und Reduzierung von 
schädlichen Umwelteinflüssen.

ENVIRONNEMENT
La protection de l'environnement est une 
valeur importante de la société Adria et nous 
respectons les normes environnementales. 
Certifiés selon la norme ISO 14001, nous 
axons également de plus en plus notre 
développement sur la durabilité et nous nous 
efforçons d'éviter et de réduire les influences 
néfastes sur l'environnement.

UNBESORGT SEIN
Adria Wohnmobile sind mit einer in ihrer Klasse 
führenden Garantie ausgestattet und werden 
von über 500 Adria-Händlern in Europa und 
darüber hinaus betreut, unterstützt von einer 
erstklassigen Ersatzteilversorgung und einem 
erstklassigem Kundendienst.

INSOUCIANCE
Garantie générale de 2 ans et de 7 ans 
sur l'étanchéité, et plus de 500 points 
de service en Europe. Fiat et Citroën 
proposent également une assistance 
routière et un suivi efficace.DESIGN INSPIRÉ

Notre objectif est de vous inspirer des 
aventures, avec des camping-cars adaptés 
à vos besoins.

INSPIRIERTES DESIGN
Unser Anspruch ist es, Sie zu Abenteuern 
zu inspirieren, mit Wohnmobilen, die auf 
Ihre Bedürfnisse zugeschnitten sind.
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Wählen Sie aus unserem bisher besten Angebot an Wohnmobilen;  
es gibt sicher eines, das Ihren Bedürfnissen entspricht!

Dans notre large gamme de camping-cars, vous trouverez  
certainement un qui vous convient.

Highlights
L'essentiel

DIE NEUE GENERATION

LA NOUVELLE GÉNÉRATION

LIVE YOUR BEST LIFE. 
Eine komplett neue Matrix Generation. Unsere meistverkauften Wohnmobile, 

jetzt noch besser! Jetzt erhältlich als Supreme- und Plus-Modell, auf bewährter 
Fiat Ducato Basis.

Une toute nouvelle génération de Matrix. Nos camping-cars les plus vendus, maintenant 
encore mieux ! Maintenant disponible en modèle Supreme et Plus, basé sur la Fiat 

Ducato qui a fait ses preuves.

MATRIX

UNTERWEGS ZUHAUSE 

COMME CHEZ SOI

Eine neue Außenoptik und ein neues, 
modernes Innendesign.

DESIGN, DAS BEGEISTERT

UN DESIGN QUI INSPIRE

CHARAKTERISTISCHE MERKMALE 

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES

Unsere Designer haben die besten 
charakteristischen Merkmale von Adria 

weiter entwickelt. 

Innovative, neue Lösungen für ein 
inspirierendes Wohnerlebnis.

LÖSUNGEN, DIE BEGEISTERN

DES SOLUTIONS INSPIRANTES

Sich wie zuhause fühlen mit dem eleganten 
Interieur und dem wohnlichen Ambiente.

Alles nach Ihren Bedürfnissen 
ausgerichtet.

MODERNE WOHNRÄUME

DES ESPACES DE VIE MODERNES

Des solutions innovantes inspirent 
la vie en camping-car.

Un nouveau regard sur l'intérieur ... c'est 
ça, l'inspiration.

Les meilleures caractéristiques d'Adria 
sont maintenant encore meilleures.

Nous plaçons l'utilisateur au centre dans le 
processus de développement.

Intérieurs élégants, bonne atmosphère.
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FOLLOW THE SKY!
LE MONDE EST À VOUS !

Mit der neuen Coral Generation sind Ihren Abenteuern keine Grenzen mehr 
gesetzt! Jetzt erhältlich als Supreme- und Plus-Modell, auf bewährter Fiat 

Ducato Basis.

Découvrez la nouvelle génération de Coral et suivez votre cœur!
Modèles Plus et Supreme disponibles sur Fiat Ducato.

Die klassischen Matrix und Coral 
Axess Modelle, ebenfalls weiterhin 

in unserem Sortiment.

Matrix et Coral sont aussi 
disponibles en version Axess.

MATRIX UND CORAL GRUNDRISSE
IMPLANTATIONS MATRIX ET CORAL

Verfügbar in einer Vielzahl von Grundrissen.
Choisissez votre implantation favorite.

CORAL
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Sich einmal in einem Adria Wohnmobil 
umschauen? Kein Problem mit unseren "360° 

Walkthroughs" auf ch-de.adria-mobil.com

Découvrez toutes les implantations et profitez 
d'une expérience à 360° sur ch-fr.adria-mobil.com
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JETZT MIT NEUEN GRUNDRISSEN:
Matrix Axess 640 DC, Compact SC (Supreme, Plus & Axess)

NOUVELLES IMPLANTATIONS:
Matrix Axess 640 DC, Compact SC (Supreme, Plus et Axess)

VÉHICULES PORTEURS
Pour tous les modèles Axess (sauf Sonic), nous proposons 

le choix entre Fiat Ducato et Citroën Jumper.

BASISFAHRZEUG
Bei allen Axess Modellen (außer Sonic) haben Sie die Wahl 

zwischen Fiat Ducato und Citroen Jumper als Basisfahrzeug.

Neue Funktionen, Layouts und Verbesserungen über die ganzen Baureihe hinweg.
Nous apportons de nouvelles fonctionnalités, implantations et améliorations.

Highlights
L'essentiel

Sich einmal in einem Adria Wohnmobil 
umschauen? Kein Problem mit unseren "360° 

Walkthroughs" auf ch-de.adria-mobil.com

Découvrez toutes les implantations  
et profitez d'une expérience à 360° sur  

ch-fr.adria-mobil.com.
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Entdecken sie mehr in der neuen Ausgabe 
des Inspirations Magazins, online auf  
ch-de.adria-mobil.com/inspirations
Découvrez plus encore dans la nouvelle édition du 
magazine inspirations, en ligne sur  
ch-fr.adria-mobil.com/inspirations

NEUER SITZKOMFORT
Die neue Dinette mit niedriger Trennwand 
und bequemeren Sitzgelegenheiten. Der 

klappbare und drehbare Tisch bietet 
maximale Flexibilität für Essen, Entspannung 

und Geselligkeit. Die Sitzgelegenheit lässt sich 
in ein Bett umwandeln und der Tisch kann für 

zusätzlichen Platz verstaut werden.

NOUVEAU CONFORT DES SIÈGES
La nouvelle dinette avec une cloison basse et 

des sièges plus confortables. La table pliante et 
rotative offre un maximum de flexibilité pour les 
repas, la détente et la convivialité. Le siège peut 
être transformé en lit et la table peut être rangée 

pour disposer d'un espace supplémentaire.

NEUES AUSSENDESIGN
Wir haben das Außendesign aller 

Modelle überarbeitet.

NEUES GARAGENDESIGN
Alle Garagen bieten jetzt ein 

neues Bodendesign, neue Türen 
mit versteckten Scharnieren 

und Pneumatikzylindern, LED-
Leuchten, 12V|240V Steckdosen 

und Befestigungsprofile. Die 
Supreme-Modelle bieten außerdem 

eine zusätzliche Schalldämmung 
und einen neuen Einzelgriff-

Öffnungsmechanismus.

LE GARAGE RÉINVENTÉ
Tous les garages offrent un nouveau 
plancher, de nouvelles trappes avec 

charnières invisibles et vérins, un éclairage 
LED, des connexions 12V / 240V et 
des points d'ancrage pour sécuriser 

vos bagages. Le garage des modèles 
Supreme dispose d'un garnissage isolant 

complémentaire, et est livré avec un 
mécanisme d'ouverture à 1 poignée.

NOUVEAUX GRAPHIQUES
Tous les modèles ont de nouveaux 

graphiques.

ADRIA MACH 
Adria MACH smart control APP 

steuert und überwacht Funktionen 
wie Heizung, Kühlung und andere 

Versorgungseinrichtungen (verfügbar 
für Sonic sowie die neue Matrix und 

Coral Generation).

Adria MACH donne accès aux 
fonctionnalités essentielles du camping-car, 
donne accès au manuel du propriétaire, à 

la navigation et peut fonctionner comme un 
point WiFi (disponible pour Sonic et Coral 

and Matrix nouvelle génération).
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Bei der großen Auswahl an Grundrissen ist für jeden etwas dabei: die 
klassischen L-Essecke, ein offener Salon-Stil und kurze Grundrisse.

Nous proposons une large gamme d'aménagements, y compris un salon en L 
classique, des salons en vis-à-vis et des modèles courts.

Designed for living

Wohnraum
Modernes, neues Innendesign und ein 

geräumiges Wohnkonzept.

Küche
Intelligent gestaltete Küchen mit viel 

Platz und Funktionalität.

Schlafen
Eine große Auswahl an Grundrissen 

und Schlaflösungen mit komfortablen 
Matratzen.

Badezimmer
Eine Vielzahl an Grundrissen und Bad-

Varianten zur Auswahl.

Stauraum 
Große Garagen und rundum optimierte 

Stauraumlösungen.

Multimedia
Intelligente Multimedia-Lösungen für 

ein einfacheres Leben.

Espace de vie
Nouveau design intérieur.  
Un espace de vie ouvert.

Cuisines
Cuisines intelligemment conçues avec 

beaucoup d'espace et de fonctionnalité.

Dormir
Un choix intelligent d'aménagements  

et de variante de salles de bains.

Salle de bains
Un choix intelligent d'aménagements  

et de variante de salles de bains.

Espaces de rangement 
Grands compartiments à bagages avec de 
nombreuses solutions de rangement tout 

autour.

Multimédia 
Solutions intelligentes pour le divertissement 

et une vie confortable à bord.

DETAILS ZÄHLEN
Unsere Reisemobile sind für das Wohnen konzipiert, wo es auf Details 

ankommt und jeder Zentimeter wirklich zählt. Eine Grundriss-Gestaltung und 
Konstruktion, bei der alles am richtigen Ort ist, haben wir über Jahrzehnte 
erlernt und verfeinert, diese Erfahrung bringt Adria in jeden Grundriss ein.

TOUT RÉSIDE DANS LES DÉTAILS
Chaque centimètre a été utilisé avec attention dans tous nos camping-cars. Nos 55  

ans d'expérience nous ont appris à organiser nos espaces en détail et avec soin.

Sich einmal in einem Adria 
Wohnmobil umschauen? Kein 

Problem mit unseren "360° 
Walkthroughs" auf 

ch-de.adria-mobil.com

Découvrez toutes les implantations 
et profitez d'une expérience à 360° 

sur ch-fr.adria-mobil.com
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wohnraum espace de vie

Moderne Wohnraumgestaltung mit einer Möbelauswahl, die durch Textilien und 
Polsterapplikationen komplementiert wird.

Mobilier contemporain avec choix entre différents garnissages.

Intelligentes Lichtdesign mit Spot-, LED- und Umgebungs-Leuchten, mit denen 
Sie Ihr Ambiente in allen Wohnräumen einfach bestimmen können.

Plan d'éclairage intelligemment conçu avec spots, LED et éclairage indirect.
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küche cuisines

Ein Küchendesign, das begeistert! Entworfen nach 
ergonomischen Prinzipien, mit Stil, viel Platz und Funktionalität; 

ausgestattet mit hochwertigsten Küchengeräten.

Un design de cuisine qui inspire ! Conçu selon des principes 
ergonomiques, avec style, beaucoup d'espace et de fonctionnalité; 

équipé d'appareils de cuisine de la plus haute qualité.
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badezimmer salle de bains

Eine Auswahl moderner, praktischer Bad-Lösungen mit qualitativ 
hochwertigen Armaturen und einem Hauch von Luxus.

Une sélection de solutions modernes et pratiques pour la salle de bains, avec 
des équipements de haute qualité et une touche de luxe.
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schlafen dormir

Eine Auswahl an Schlaflösungen mit einfach zugänglichen 
Betten mit optimierten Abmessungen, Lichtdesign und super 

komfortablen Matratzen.

Divers aménagements de chambre avec lits aux dimensions optimisées, 
accès facile et matelas confortables.
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JEDEN MORGEN 
AUSGESCHLAFEN UND VOLLER 
ENERGIE AUFWACHEN.

RÉVEILLEZ-VOUS CHAQUE MATIN 
DÉTENDU ET AVEC LE SOURIRE.

Unsere neuen LUXE Matratzen 
bieten Komfort und Unterstützung 
in Premium-Qualität. Ausgestattet 
mit einer hochbeständigen 
Schaumstoffkonstruktion, 
pflegeleichtem Gewebe und 
natürlichem Schutz vor Bakterien, 
Gerüchen und statischer Aufladung.

Nos matelas sont de qualité supérieure et 
offrent maintien et confort. Le rembourrage 
est en mousse à haute densité, la housse 
est lavable, antistatique et traitée avec 
une protection contre les bactéries et les 
odeurs.

Jedes Abenteuer beginnt mit einem erholsamen Schlaf.
Chaque aventure commence par une bonne nuit de sommeil.

100%

ANTISTATIQUE100% NATUREL NON-TOXIQUE

ANTI ODEURSANTIBACTERIEL

LUFTDURCHLÄSSIGES 
GEWEBE

RESPIRANT

WASCHBAR BEI 40°
LAVABLE EN MACHINE 

À 40°

LUFTTROCKNUNG (NICHT 
TROCKNER-GEEIGNET)

SÉCHAGE NATUREL 
(PAS EN SÉCHOIR)

REISSVERSCHLUSS
FERMETURE ÉCLAIR

BEZUG
MATÉRIAUX

ANTI-STATISCH

ANTIBAKTERIELL

100% NATÜRLICH

GERUCHSHEMMEND

UNGIFTIG

SILBER SCHUTZ
PROTECTION ARGENT
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Einige Funktionen sind möglicherweise nicht bei allen Modellen verfügbar. 
Bitte informieren Sie sich auf ch-de.adria-mobil.com über individuelle 

Modellspezifikationen und technische Details.

Toutes les fonctionnalités ne sont pas disponibles sur tous les modèles.  
Pour les spécifications de chaque modèle et les données techniques, visitez 

ch-fr.adria-mobil.com

stauraum espaces de rangement multimedia multimédia

Durchdachte Stauraumlösungen. 

Neue Garagenkonstruktionen, mit 
leichterem Zugang, Beleuchtung und 

Strom. 

Im Inneren finden Sie überall innovative 
Stauraumlösungen mit Garderoben, 

Schränken und Schubladen mit 
großem Fassungsvermögen.

Rangements malins. 

Le garage a été repensé avec un meilleur 
accès, un meilleur éclairage et un meilleur 

approvisionnement en courant.

L'intérieur présente de nouvelles options 
de rangement innovantes, mais aussi de 

grands placards et tiroirs.

Durchdachte Wohnraumlösungen.

Durchdachte Multimedia-Lösungen mit USB-Steckdosen, Soundsystem und 
Bluetooth®-Verstärker. Einfach zu bedienendes digitale Panel für die wichtigsten 

Wohnfunktionen.

Séjourner intelligemment.

Connexion USB et système audio avec amplificateur Bluetooth®.

Panneau numérique convivial pour les fonctions les plus importantes.
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adria MACH adria MACH

FERNSTEUERUNG* WICHTIGER 
FUNKTIONEN 

Fernsteuerung* von Beleuchtung, Heizung, 
Kühlung, Batterie, Wasser, Gas, Kühlschrank ... 

(mit Statistik und Vorhersage). 

COMMANDE À DISTANCE* 
Commande à distance* de l'éclairage, du 

chauffage, du refroidissement, de la batterie,  
de l'eau, du gaz, du réfrigérateur ...  

(avec statistiques et prévisions)

NAVIGATION & POI
Tankstellen in der Nähe und große POI-

Datenbank (Adria-Händler, Campingplätze, 
Parkplätze, Restaurants, Sehenswürdigkeiten ...)

NAVIGATION & POI
Navigation et POI (y compris, campings, 

emplacements pour camping-cars, 
concessionnaires, attractions).

MOBILE OFFICE*
Wi-Fi-Hotspot-Funktionalität (Zugang 
zum Web, Hören von Internet-Radio, 

Fernsehen von Internet-TV ...).
*für diese Funktionen wird eine SIM Karte benötigt.

BUREAU MOBILE*
Bureau mobile* et Fonction 

hotspot Wi-Fi (accès au Web, 
radio IP et TV).

*Carte SIM nécessaire.

VERWALTEN SIE IHR FAHRZEUG
Interaktive und intuitive Handbücher, 

Nivellierinformationen, technische 
Eckdaten ...

GÉREZ VOTRE VÉHICULE
Gérez votre véhicule (accès au manuel, 

aux données importantes, configuration du 
véhicule).

SO FUNKTIONIERT MACH_COMMENT FONCTIONNE MACH

INSTALLIEREN 
Sie die App über Google Play oder 

Apple Store oder besuchen Sie 
adria-mobil.com/mach

INSTALLER 
application de Google Play ou de l'Apple 

Store ou rendez-vous sur  
adria-mobil.com/mach-app.

ERSTELLEN
Sie Ihre  
Adria ID.

CRÉER
Votre ID Adria.

VERBINDEN
Sie die APP mit 
Ihrem Fahrzeug.

CONNECTER
 l'application avec  
votre camping-car.

GENIESSEN
Sie ein 

individuelles 
Erlebnis.

PROFITER
expérience 

personnalisée.

Mobile Kommunikationshardware mit künstlicher Intelligenz. Unsere APP zur digitalen Steuerung ist auf Sonic und der 
neuen Generation von Coral und Matrix verfügbar. 
Mobile Artificial Intelligence Communications Hardware. Notre application intelligente est disponible sur Sonic et la nouvelle génération 
Coral et Matrix. 

Adria MACH macht das Leben leichter! Adria MACH vous facilite la vie!
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JAHRE*ADRIA
Garantie

2

2 ANS DE garantie
ADRIA

JAHRE*ADRIA
DICHTHEITS

Garantie

7

7 ANS DE garantie 
SUR L'ÉTANCHÉITÉ

JAHJAHJAH
GGG

222 ANS ANS ANS 

Auf Leistung ausgelegt Designed to perform
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*Einige Funktionen sind möglicherweise nicht bei allen Modellen verfügbar. Bitte besuchen Sie ch-de.adria-mobil.com für individuelle Modellspezifikationen und technische Details.
*Toutes les caractéristiques ne sont pas disponibles sur tous les modèles. Pour les spécifications de chaque modèle et les données techniques, visitez ch-fr.adria-mobil.com

CH-DE.ADRIA-MOBIL.COM

CH-FR.ADRIA-MOBIL.COM

Alle Adria-Reisemobile sind auf Leistung ausgelegt. Alles wird sorgfältig entworfen, entwickelt und getestet, um Ihre Sicherheit, Ihren Komfort und Ihre Urlaubsfreude zu gewährleisten. 
Gebaut zum Genießen, gebaut für eine lange Lebensdauer.
Tous les camping-cars Adria sont conçus pour prester, que ce soit pour la sécurité, le confort ou le plaisir. Produits pour profiter longtemps.

Stark im echten Leben Fort dans la vie réelle

1_INSPIRIERTES DESIGN
Exklusives Außendesign mit dynamischen Frontprofilen, stilvollen Rückwänden und charakteristischen 
Merkmalen wie dem Exklusiven Adria Design SunRoof® und großen Panoramafenstern bei vielen Modellen.

2_BASISFAHRZEUGE
Je nach Modell perfekt angepasst an die Basisfahrzeuge von Fiat oder Citroen. Modernste Euro 6 Motoren 
und verschiedene Fahrer-Assistenzsysteme.

3_AUFBAUKONSTRUKTION
Die einzigartige 'Comprex'-Karosseriekonstruktion von Adria kombiniert die Torsionsfestigkeit von Holz,  
die Haltbarkeit von Polyester und die feuchtigkeitshemmenden Eigenschaften von Polyurethan.

4_KLIMATISIERUNG
Konzipiert fürs ganzjährige Wohnen, mit optimierter Heizleistung durch Truma-, Alde- oder Webasto-
Heizung. Präzise konstruiert und in unserer Klimakammer auf Herz und Nieren geprüft.

5_ISOLIERUNG
Modernste Isoliermaterialien, ausgeklügeltes Wärme- und Luftmanagement nach Adrias "Thermo-Build"-
Standard.

6_LUFTZIRKULATION 
Adria´s ausgeklügeltes Air-Flow-System bedeutet, dass jedes Fahrzeug über einen integrierten Luftstrom 
und eine integrierte Belüftung verfügt, ohne Kältebrücken.

7_FENSTER & TÜREN
Die größten und fortschrittlichsten Panoramafenster und Dachhauben, mit integrierten Funktionen. Sie 
sorgen mit den Fenstern und Türen für optimale, natürliche Beleuchtung, Belüftung, Privatsphäre und 
Sicherheit.

8_MÖBEL & STAURÄUME
Handwerklich gefertigte Möbel mit integriertem Heiz- und Luftstrom-System optimieren die Wärmeeffizienz. 
Neues Garagendesign und viel flexibler Stauraum.

9_KOMFORT
Moderne Wohnraumkonzepte mit optimiertem Platz und verbesserter Funktionalität für mehr Komfort und 
das Gefühl, zuhause zu seien.

10_KUNDENSERVICE
2 Jahre Garantie und 7 Jahre Adria Dichtheitsgarantie sind Standard, es gibt mehr als 500 Händler und 
daher ein effektives Kundendienst- und Ersatzteil-Netzwerk.

1_DESIGN INSPIRÉ
Design extérieur aérodynamique avec des profils avant modernes, une nouvelle paroi arrière, des fonctionnalités 
intégrées telles que la conception exclusive Adria SunRoof® et de grandes fenêtres panoramiques.

2_VÉHICULES PORTEURS
Selon le modèle, nous proposons un choix entre Fiat Ducato et Citroën Jumper. Tous deux avec les derniers 
moteurs Euro 6 et de nombreuses aides à la conduite possibles.

3_CONSTRUCTION
La construction unique «Comprex» d'Adria combine la résistance à la torsion du bois, la durabilité du polyester  
et les propriétés de résistance à l'humidité du polyuréthane.

4_CLIMATISATION
Vous pouvez partir en vacances toute l'année grâce aux chauffages efficaces, Truma ou Alde, éventuellement 
complétés par un Webasto (sur certains modèles). Extrêmement précis et testés à l'extrême dans notre propre 
chambre climatique.

5_ISOLATION
Matériaux d'isolation de pointe, système de chauffage et de circulation d'air avancé, le tout selon la norme Adria 
Thermo-Build: rien n'a été laissé au hasard.

6_CIRCULATION D'AIR 
La circulation et les flux d'air sont optimisées dans chaque camping-car. Les ponts thermiques sont réduits au minimum.

7_PORTES ET FENÊTRES
Les fenêtres panoramiques les plus grandes et les plus avancées du marché. Les fenêtres et les portes intégrées 
garantissent une lumière naturelle, une ventilation et une intimité optimales.

8_MOBILIER ET ESPACES DE RANGEMENT 
Mobilier savamment conçu avec système de chauffage et de circulation d'air soigneusement pensé. Nouveau  
design de garage et beaucoup d'espace de stockage.

9_CONFORT 
Des concepts modernes d'espace de vie avec un espace optimisé et une fonctionnalité améliorée pour plus de 
confort et le sentiment d'être chez soi.

10_APRES-VENTE
2 ans de garantie et 7 ans de garantie d'étanchéité Adria sont la norme, il y a plus de 500 concessionnaires  
et donc un service clientèle et un réseau de pièces de rechange efficaces.
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NEUER DOPPELBODEN
Der Doppelboden bietet durchgehenden Boden 

und 13 cm Platz unter dem Fußboden. Für 
integrierte Versorgungseinrichtungen, Isolierung 

und zusätzlichen Stauraum.

NOUVEAU DOUBLE PLANCHER
Grâce au double plancher technique, le sol est 
complètement plat à l'intérieur et un espace de 

13 cm est créé sous le plancher. Pour y intégrer 
l'isolation, des zones techniques et des rangements 

supplémentaires.

1 Verbundstoffplatten
Panneau triplex

2 Polyurethanversiegelung
Joints en polyuréthane

3 EPS Styrofoam
Styropore EPS

4 GFK-Außenhaut
Panneaux extérieurs en polyester

5 GFK-Boden
Sous-bassement en polyester

6 XPS-ISOLIERUNG
Styrofoam XPS

7 Verstärkte Naturholzprofile
Profils renforcés en bois

TECHNOLOGIE
La technologie Plasma-treat est un 

processus robotisé dans lequel les cadres 
de fenêtre sont nettoyés au laser, de sorte 
que la colle appliquée par le robot adhère 
mieux et assure une meilleure étanchéité.

TECHNOLOGIE
Bei der Plasmabehandlungstechnologie 

handelt es sich um einen robotergestützten 
Prozess, bei dem Klebstoff auf eine 

gereinigte Oberfläche aufgetragen wird, um 
eine perfekte Abdichtung von Fenster- und 

Türfugen zu gewährleisten.

Individuelle Modellspezifikationen und technische 
Details finden Sie auf ch-de.adria-mobil.com

Allez sur ch-fr.adria-mobil.com pour les  
spécifications et les détails par modèle.

Die 'Comprex'-Konstruktion von Adria kombiniert die Torsionsfestigkeit von Holz, die 
Haltbarkeit von Polyurethan und die feuchtigkeitshemmenden Eigenschaften von Polyester.

La construction unique «Comprex» d'Adria combine la résistance à la torsion du bois, la 
durabilité du polyester et les propriétés de résistance à l'humidité du polyuréthane.

Aufbaukonstruktion Construction
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ADRIA MACH 
smart control APP steuert und überwacht 

Funktionen wie Heizung, Kühlung und 
andere Versorgungseinrichtungen 

(verfügbar für Sonic sowie die neue Matrix 
und Coral Generation).

Adria MACH gère le chauffage, le refroidissement 
(si la climatisation est montée en usine), et bien 

d'autres fonctionnalités (disponible sur Sonic et la 
nouvelle génération Matrix et Coral).

Individuelle Modellspezifikationen und  
technische Details finden Sie auf  

ch-de.adria-mobil.com
Allez sur ch-fr.adria-mobil.com pour les 
spécifications et les détails par modèle.*Einige Funktionen sind möglicherweise nicht bei allen Modellen verfügbar. 

* Toutes les caractéristiques ne sont pas disponibles sur tous les modèles.

Klimatisierung Climatisation

ADRIA 'THERMO-BUILD' 
STANDARDS
Alle Adria-Reisemobile werden nach 
dem "Thermobuild"-Standard gebaut, 
mit optimierten Isoliermaterialien, einem 
ausgeklügelten Heizkonzept und dem 
Air-Flow-System von Adria, das den 
Luftstrom durch das Fahrzeug leitet. Das 
bedeutet, dass alle unsere Reisemobile für 
den ganzjährigen Einsatz geeignet sind. 

Alle Fahrzeuge werden in unserer eigenen 
Klimakammer getestet, von -40 bis +60 
Grad und bei einer Luftfeuchtigkeit von 45 
% bis 80 % zwischen +30 und +60 Grad.

Komfort wird auch bei wärmeren 
Bedingungen durch gute Belüftung und 
integrierte Verdunklung gewährleistet, 
einschließlich Thermoabschirmung und 
integrierten Blenden in unseren SunRoof®- 
und Panoramafenstern.

Eine optional eingebaute Klimaanlage 
ist ebenfalls erhältlich, fragen Sie Ihren 
Händler.

STANDARD ADRIA 
THERMO-BUILD
Les camping-cars Adria sont construits 
selon notre norme Thermo-build, ce qui 
signifie qu'ils peuvent être utilisés toute 
l'année. 

Tous les camping-cars sont testés 
dans notre chambre climatique à des 
températures de -40 à +60 degrés. Et à 
une humidité de 45 % à 80 % entre +30 et 
+60 degrés. 

Le confort par temps chaud est obtenu 
grâce à une bonne ventilation et des 
solutions d'occultation intégrées. 

Un climatiseur peut être installé en option.

HEIZUNG
Einfach zu nutzendes Truma 
Warmluftsystem, mit optionaler elektrischer 
Fußbodenheizung. Integrierte Alde Heizung 
bei ausgewählten Modellen, eine auf 
Flüssigkeit basierende Zentralheizung, die die 
Wärme gleichmäßig verteilt, auch im Boden.

Optional Webasto für ausgewählte Modelle, 
ein zusätzlicher Dieselheizkraftverstärker von 
5,2 kW für zusätzliche Autonomie.

CHAUFFAGE

Adria utilise le chauffage Truma, 
éventuellement complété par un chauffage 
électrique complémentaire au sol. Le chauffage 
hydraulique Alde est en option, ou de série sur 
certains modèles. 

Webasto est proposé en option. Un chauffage 
diesel supplémentaire de 5,2 kW pour encore 
plus d'autonomie.
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*** Option  ***option

5

Unser Hauptpartner mit dem bewährten 
Fiat Ducato, der in der gesamten 

Wohnmobilkollektion mit den neuesten 
Euro 6-Motoren und Fahrassistenzhilfen 

ausgestattet ist.
Fiat Ducato Euro 6 est notre châssis le plus 

utilisé et est disponible dans toute notre 
gamme, avec aides à la conduite.

Der Citroen Jumper bietet eine Alternative 
für alle Axess-Modelle (außer Sonic), 

mit den neuesten Euro 6-Motoren und 
Fahrassistenzhilfen.

À l'exception de Sonic, tous les modèles 
Axess peuvent être équipés d'un châssis-

cabine Citroën Jumper, avec moteur Euro 6 
et aides à la conduite.

5 Tempomat
Régulateur de vitesse

1 Lederlenkrad und
Leder-
Gangschaltung***
Volant et pommeau 
gainés de cuir***

2 Silberne
Lüftungsumrandungen
Grilles de ventilation 
couleur argent

3 Automatische
Klimaanlage***
Climatisation 
automatique***

4 9-Gang-
Automatikgetriebe***
Boîte automatique à 9 
rapports ***

Wir wählen unsere Partner für die Basisfahrzeuge sorgfältig aus, um eine 
perfekte Integration mit dem Chassis zu erreichen und Motoren für optimales 
Handling und leichtes Fahren zu gewährleisten.

Selon le modèle, Fiat ou Citroën constituent la base du camping-car Adria. Tous deux 
avec des moteurs Euro 6 modernes et divers équipements de confort ou de conduite.

Basisfahrzeuge Véhicules porteurs

Rückfahrkamera*** Caméra de recul*** Einpark-Sensoren Détecteurs de recul Anhängerkupplung*** Attache-remorque***

16" Radabdeckungen
Enjoliveurs 16"

16" Leichtmetallräder
Jantes en alliage 16"

16" Leichtmetallräder (Maxi)
Jantes en alliage 16 "(Maxi)

HOCHWERTIGES ARMATURENBRETT 

TABLEAU DE BORD QUALITATIF

LED Tagfahrlicht*** LED Tagfahrlicht*** Schwarze Scheinwerferblende*** Blocs optiques à fond noir***

1 Frontgrill in hochglänzend schwarz
+ Scheinwerfer mit schwarzen 
Scheinwerferblenden***
Calandre noire brillante pour  
blocs optiques à fond noir ***

2 Weiße Frontstoßstange
Pare-chocs avant peint

3 Nebelscheinwerfer
Phares antibrouillard

1

2

3

4
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1

2

STANDARD ARMATURENBRETT TABLEAU DE BORD

FUNKTIONSÜBERSICHT CARACTERISTIQUES

MOTOREN

MOTEURS

Citroen Fiat

Standard Standard 120 HDi* 120 MultiJet

2. Level Niveau 2 140 HDi 140 MultiJet

3. Level Niveau 3 165 HDi 160 MultiJet Power

4. Level Niveau 4 180 MultiJet Power

CHASSIS CHÂSSIS

35L x x

35H x x

40H x*

43H | 44H x x

GETRIEBE TRANSMISSION

Handschaltung Manuelle 6-Gang 
6-vitesses

6-Gang 6-vitesses

Automatik Automatique 9-Gang 9-vitesses

** Obligatorische Option ** Option obligatoire

GRUNDAUSSTATTUNG

ÉQUIPEMENT DE BASE

Citroen Fiat

Fahrer-Airbag Airbag conducteur s s

Beifahrer-Airbag Airbag passager s o**

Zentralverriegelung Verrouillage central s s

ABS s s

ESP s s

Klimaanlage Climatisation s o**

Elektrischer Spiegel
Rétroviseur extérieur à commande électrique

s o**

Pilotsitze Captain chair s o**

Radabdeckungen Enjoliveurs s o**

Pilotsitzbezüge Housses pour sièges de 
cabine

s o**

DAB-Antenne Antenne DAB s o**

Gestyltes Armaturenbrett Tableau de bord élégant s o

Reifendrucksensor Capteurs de pression des 
pneus

s o**

Mobiltelefon | Tablet-Halter
Support pour téléphone portable ou tablette

o s

FIAT DUCATO HOCHRAHMENCHASSIS 
Das Fiat Ducato Chassis, bewährt mit folgenden 
Eigenschaften:
• Starre Hinterachse mit Längsparabelfedern, 

Teleskopdämpfern und flexiblen Seitenblöcken.
• Bis zu 4.400 kg technisch zulässige 

Gesamtmasse je nach Modell.
• 16"-Räder für alle Chassis Modelle serienmäßig.

CITROEN CHASSIS 

Das Citroen Jumper Chassis bei ausgewählten 
Axess Modellen. 
• Bis zu 4.000 kg technisch zulässige 

Gesamtmasse je nach Modell.
• 16"-Räder optional für alle Light-Chassis Modelle.

AL-KO HOCHRAHMENCHASSIS 
Erhältlich für ausgewählte Modelle mit optionaler 
AL-KO Air Premium.

1 2DIN DAB-Radio mit angepasster Navigation
Radio DAB 2DIN avec navigation

2 Lenkradbedienungen ohne Autoradio
Commande radio au volant (hors radio)

3 Flaschen- / Becherhalter Porte-gobelets

Wir wählen das beste Chassis für jedes Fahrzeug aus, um die beste 
Torsionsfestigkeit, Leistungsdynamik und Wohnraumgestaltung zu 
gewährleisten.

Nous choisissons le meilleur châssis pour chaque véhicule: couple, puissance, et espace 
intérieur libéré sont essentiels.

Basisfahrzeuge Véhicules porteurs

CHÂSSIS FIAT DUCATO HAUT PROFIL  
Châssis éprouvé avec les caractéristiques 
suivantes:
• Essieu arrière rigide avec ressorts à lames et 

amortisseurs;
• Jusqu'à 4 400 kg de MMA;
• Roues de 16" pour les modèles à châssis light.

CHÂSSIS CITROËN  
Le châssis Citroën Jumper sur certains modèles 
Axess: 
• Jusqu'à 4 000 kg de MMA;
• Roues de 16" pour châssis light.

CHÂSSIS AL-KO HAUT PROFIL  
Disponible sur certains modèles avec AL-KO  
Air Premium en option.

3
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DIE NEUE GENERATION 
LA NOUVELLE GÉNÉRATION

DIE NEUE GENERATION 
LA NOUVELLE GÉNÉRATION

M A T R I X
S U P R E M E

S O N I C
S U P R E M E

M A T R I X
P L U S

S O N I C
P L U S

M A T R I X
A X E S S

S O N I C
A X E S S

I N T E G R I E R T

I N T É G R A L

SEITE PAGE SEITE PAGE

C R O S S O V E R

C R O S S O V E R

M E

I X

VELLE GÉNÉRATION

I X

VELLE GÉNÉRATION

I X
E M E

26 40

wohnmobile
camping-cars
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C O R A L
S U P R E M E

C O R A L
P L U S

C O R A L
A X E S S

C O M P A C T
S U P R E M E

C O M P A C T
P L U S

C O R A L  X L
P L U S

C O M P A C T
A X E S S

C O R A L  X L
A X E S S

DIE NEUE GENERATION 
LA NOUVELLE GÉNÉRATION

DIE NEUE GENERATION 
LA NOUVELLE GÉNÉRATION

SEITE PAGE SEITE PAGE SEITE PAGE

T E I L I N T E G R I E R T E

P R O F I L É

A L K O V E N

C A P U C I N E

C O M P A C T

C O M P A C T

A L  X L
S

A L  X L

A L
S

A L

NOUVELLE GÉNÉRATION

A L
E M E

NOUVELLE GÉNÉRATION

A C T

C T

A C T

64 88 100
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Freedom to express yourself.

S O N I C
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S O N I C  A X E S S

S O N I C  S U P R E M E S O N I C  P L U SU SU P R E M E

S

S O N I C
Unsere integrierten Sonic Wohnmobile bieten die Freiheit, nicht nur zu reisen, sondern sich selbst zu verwirklichen. Luxuriöse Tourer mit einem hohen Maß an 

Ausstattung, Stil und Funktionalität. Exklusives Außendesign im Automobil-Stil, perfekt integriert auf der bewährten Fiat Ducato Basis.

Verwirklichen Sie sich selbst, mit dem Sonic.

Notre intégral Sonic offre non seulement la liberté de voyager, mais aussi la liberté d'être soi-même. Il y a un choix d'aménagements, de niveaux d'équipement, d'ambiances 
intérieures, chacun avec son propre style et sa personnalité. Tous les modèles sont basés sur Fiat Ducato.

Freedom to express yourself.

Adria MACH smart control APP.
Application mobile Adria MACH.

710 DC

710 SC

710 SL

810 SC

810 SL

700 DC

700 SC

700 SL

600 SC

600 SL

700 DC

700 SC

700 SL

27ADRIAWOHNMOBILE _ CAMPING-CARS



S O N I C

JAHRE*ADRIA
DICHTHEITS

Garantie

7

7 ANS DE garantie 
SUR L'ÉTANCHÉITÉ

Außendesign
Caractéristiques extérieures

Sonic, ein exklusives Reisemobil, konzipiert um zu gefallen. Klare, strukturierte Linien, Formen und Funktionen, 
alle Funktionen am richtigen Ort.

Sonic un camping-car intégré conçu pour être utilisé pour le plaisir. Pur dans sa forme, simple 
dans sa fonctionnalité. Tout ce dont vous avez besoin est positionné logiquement.

360°
Treten Sie ein in den Sonic, 
und schauen Sie sich um, mit 
unserem '360° WALKTROUGH' 
auf ch-de.adria-mobil.com

Découvrez Sonic et vivez une 
expérience à 360° sur 
ch-fr.adria-mobil.com

1 Adria 'COMPREX' 
Aufbaukonstruktion 
mit neuer, sportlicher 
Grafik.

2  Panoramadachfenster 
(optional im Axess).

3 Exklusive Front-
Form, Kühlergrill und 
automobiler Stil.

4 Neue integrierte 
LED-Leuchten 
(Supreme), LED-
Lichtleisten (Plus).

5 650 mm breite 
Eingangstür.

6 Neues 
Garagenkonzept mit 
Licht, Stromanschluss 
und neuen 
Stauraumkonzept.

7 Seitz S4 
Rahmenfenster 
(Supreme).

1 Construction Adria 
"Comprex" avec 
nouveaux graphiques.

2 Fenêtre de toit 
panoramique 
(option en Axess).

3 Face avant exclusive 
avec style "automobile".

4 Nouveaux feux 
arrière intégrés avec 
technologie LED  
(Plus et Supreme).

5 Large porte d'entrée, 
65 cm.

6 Nouvelle conception 
de garage incluant 
éclairage, prises et 
solutions de rangement.

7 Fenêtres à cadre 
Seitz S4.
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S O N I C

Innenausstattung Caractéristiques intérieures

I. Komfortables 
Wohnzimmer mit 
neuer Sitzgruppe und 
Beleuchtung.

II. Modernes Innendesign 
mit einer Vielzahl an 
Polsterapplikationen zur 
Auswahl.

III. Großzügige Essecke 
mit verstellbarem Tisch 
und Isofix.

IV. Multimedia Wand und 
Touchscreen Panel, sowie 
TV-Halterung (22-28").

V. Elektrisch 
höhenverstellbares Bett 
mit leichtem Rahmen.

VI. Fensterverkleidung in 
der Essecke (Supreme and 
Plus models).

VII. Konkav geformte, tiefe 
Hängeschränke.

I. Confort d'assise et 
éclairage améliorés.

II. Design intérieur attrayant. 
Choix de garnissage avec 
éléments décoratifs assortis.

III. Dinette spacieuse avec 
table réglable. En option avec 
Isofix.

IV. Mur multimédia avec 
panneau digital et support TV 
(22-28”).

V. Lit de pavillon avant avec 
cadre léger, électrique.

VI. Garnissage de fenêtre 
décoratif (modèles Supreme 
et Plus).

VII. Armoires murales au 
design concave.
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S O N I C S U P R E M E

SONIC SUPREME
Das Ultimative Reisemobil in der Sonic-Baureihe, mit Karosserie 

in Silbergrau Metallic, sehr luxuriöser Inneneinrichtung und 
umfangreichster Ausstattung.

Spécifications haut de gamme, extérieur gris métallisé, chauffage Alde 
et très haut niveau d'équipement.
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S O N I C P L U S

SONIC PLUS
Das mittlere Ausstattungslevel in der Sonic-Baureihe, mit Karosserie in Weiß, 

luxuriösem Interieur und hoher Ausstattung.

Notre intégral de classe moyenne, avec une construction en polyester blanc,  
un intérieur luxueux et un niveau d'équipement élevé.
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S O N I C A X E S S

SONIC AXESS
Das Einsteiger Reisemobil in der Sonic-Baureihe, mit weißer Karosserie und 

guter Ausstattung.

Avec une construction en polyester de couleur blanche et un bon équipement,  
c'est notre entrée de gamme en intégral.
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S O N I C  G R U N D R I S S E  I M P L A N T A T I O N S

CH-DE.ADRIA-MOBIL.COM

CH-FR.ADRIA-MOBIL.COM

710 DC
L 7520 (mm)
W 2320 (mm) 4 4

700 DC
L 7520 (mm)
W 2320 (mm) 4 4

700 SC
L 7520 (mm)
W 2320 (mm) 4 4

700 SL
L 7520 (mm)
W 2320 (mm) 4 4+1

710 SC
L 7520 (mm)
W 2320 (mm) 3 4

710 SL
L 7520 (mm)
W 2320 (mm) 3 4+1

810 SL
L 8800 (mm)
W 2320 (mm) 4 4+1

810 SC
L 8800 (mm)
W 2320 (mm) 4 4

600 SL
L 6990 (mm)
W 2320 (mm) 4 4+1

600 SC
L 6990 (mm)
W 2320 (mm) 4 4

700 DC
L 7520 (mm)
W 2320 (mm) 4 4

700 SC
L 7520 (mm)
W 2320 (mm) 4 4

700 SL
L 7520 (mm)
W 2320 (mm) 4 4+1

ANZAHL SITZPLÄTZE
NOMBRE DE COUCHAGES

ANZAHL DER SCHLAFPLÄTZE
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES

KÜCHE
CUISINE

TISCH
TABLE

SITZECKE
SALON

GARDEROBE
PENDERIE

SCHLAFPLÄTZE
COUCHAGES

BAD
SALLE DE BAIN

BODEN
PLANCHER36 ADRIA WOHNMOBILE _ CAMPING-CARS



WICHTIGSTE Eigenschaften

CARACTÉRISTIQUES uniques

S O N I C  G R U N D R I S S E  I M P L A N T A T I O N S 

WICHTIGSTE Daten

CARACTÉRISTIQUES 

LÄNGE LONGUEUR

7520 - 8800 mm
BREITE LARGEUR

2320 mm
HÖHE HAUTEUR

2960 - 2980 mm
GEWICHT POIDS

3500 - 5000 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR

2,3 120 / 140 / 160 / 180 PS/CV

LÄNGE LONGUEUR

7520 mm
BREITE LARGEUR

2320 mm
HÖHE HAUTEUR

2950 mm
GEWICHT POIDS

3500 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR

2,3 120 / 140 / 160 / 180 PS/CV

LÄNGE LONGUEUR

6990 - 7520 mm
BREITE LARGEUR

2320 mm
HÖHE HAUTEUR

2970 mm
GEWICHT POIDS

3500 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR

2,3 120 / 140 / 160 / 180 PS/CV

• Exklusives Adria Außendesign 
in Silbergrau-Metallic und 
Panoramafenster.

• Adria 'Comprex'-
Aufbaukonstruktion auf AL-KO 
Hochrahmen Chassis.

• Symphony White Innendesign mit 
verschiedenen Polsterstoffen und 
Kissen zur Auswahl.

• 'S-Linien'-Küche mit 167 l 
Kühlschrank, Dreiflammkocher und 
Backofen.

• Luxuriöses Schlafzimmer im Heck 
und elektrisches Hubbett vorne.

• Alde Heizung mit optionalem 
Webasto Verstärker.

• Adria MACH APP

• Carrosserie en aluminium gris métallisé 
exclusif avec fenêtre panoramique; 

• Construction Adria Comprex sur 
châssis AL-KO haut profil;

• Intérieur Symphony White avec 
choix de garnissage et accessoires 
décoratifs;

• Cuisine en S avec réfrigérateur de 167 
litres, cuisinière à 3 brûleurs et four;

• Chambre de luxe à l'arrière et lit 
escamotable à commande électrique 
à l'avant;

• Chauffage hydraulique Alde 
éventuellement complété par 
Webasto;

• L'application Adria MACH est 
disponible en option.

• Exklusives Adria Außendesign in 
Weiß und Panoramafenster.

• Adria 'Comprex'-
Aufbaukonstruktion auf Fiat 
Hochrahmen Chassis.

• Innendesign Tempo Brown 
(oder Symphony White) mit 
verschiedenen Polsterstoffen und 
Kissen zur Auswahl.

• 'S-Linien'-Küche mit 167 l 
Kühlschrank, Dreiflammkocher und 
optionalem Backofen.

• Luxuriöses Schlafzimmer im Heck 
und elektrisches Hubbett vorne.

• Truma Heizung oder optional Alde 
Heizung mit optionalem Webasto 
Verstärker.

• Adria MACH App.

• Construction Adria exclusive en 
polyester blanc;

• Construction Adria Comprex sur 
châssis Fiat haut profil;

• Intérieur Tempo Brown avec choix de 
garnissage et accessoires décoratifs;

• Cuisine en S avec réfrigérateur de 167 
litres, cuisinière à 3 brûleurs et four en 
option;

• Chambre de luxe à l'arrière et lit 
escamotable à commande électrique 
à l'avant;

• Chauffage Truma ou Alde (en option);
• L'application Adria MACH est 

disponible en option.

• Exklusives Adria Außendesign 
in Weiß und optionales 
Panoramafenster.

• Adria 'Comprex'-
Aufbaukonstruktion auf Fiat 
Hochrahmen Chassis.

• Neues Innendesign Tempo Brown 
mit verschiedenen Polsterstoffen 
und Kissen zur Auswahl.

• 'S-Linien' Küche mit 142 l 
oder 167 l Kühlschrank und 
Dreiflammkocher.

• Luxuriöses Schlafzimmer im Heck, 
mit elektrischem Hubbett vorne.

• Truma Heizung.
• Adria MACH App.

• Construction Adria exclusive en 
polyester blanc, fenêtres Seitz et 
fenêtre panoramique en option;

• Construction Adria Comprex sur 
châssis Fiat haut profil;

• Intérieur Tempo Brown avec choix de 
garnissage et accessoires décoratifs;

• Cuisine en S avec réfrigérateur de 142 
ou 167 litres,cuisinière à 3 brûleurs et 
four en option;

• Chambre de luxe à l'arrière et lit 
escamotable à commande électrique 
à l'avant;

• Chauffage Truma;
• L'application Adria MACH est 

disponible en option.

L = LÄNGE 
LONGUEUR 

W = BREITE 
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SYMPHONY WHITE

TEMPO BROWN

WEISS
BLANC

SILBERGRAU METALLIC
GRIS MÉTAL

WEISS
BLANC

TEMPO BROWN SYMPHONY WHITE
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CH-DE.ADRIA-MOBIL.COM

CH-FR.ADRIA-MOBIL.COM

OPTIONAL Leder
GARNISSAGE cuir Optionnel

STANDARD & OPTIONALE Polsterauswahl
GARNISSAGE  standard & optionnel

* Zu Ihrer Polsterauswahl können Sie Ihr bevorzugtes Design an Kissenset auswählen. * Choisissez votre garnissage avec set de coussins décoratifs assortis.

CECIL LEATHER EDWARDARNO LEATHER MATHISSE

SEVERE MABEL LEATHER CHARLES

NATHAN
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M A T R I X

Live your best life.
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DIE NEUE GENERATION
LA NOUVELLE GÉNÉRATION
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670 DC

670 DL

670 SC

670 SL

600 DT

670 DC

670 DL

670 SC

670 SL

D I E  N E U E  G E N E R A T I O N  L A  N O U V E L L E  G É N É R A T I O N

Dieses legendäre und beliebte Wohnmobil hat die Messlatte gerade höher gelegt: die neue Generation setzt neue Maßstäbe für Stil, Technologie, Komfort und 
Zweckmäßigkeit. Neues Design, innen und außen, unser beliebtestes Wohnmobil ist jetzt noch besser geworden.

Es ist an der Zeit, Ihr bestes Leben zu leben.

Découvrez la nouvelle génération de Matrix: révolutionnaire. Redessiné à l'intérieur et à l'extérieur avec une attention au style,  
à la technologie, au confort et à la fonctionnalité.

It’s time to live your best life.

M AT R I X

Adria MACH smart control APP.

Application mobile Adria MACH.
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360°
Treten Sie ein in den Marix, 
und schauen Sie sich 
um, mit unserem '360° 
WALKTROUGH' auf 
ch-de.adria-mobil.com

Découvrez le nouveau Matrix 
et vivez une expérience à 
360° sur 
ch-fr.adria-mobil.com

JAHRE*ADRIA
DICHTHEITS

Garantie

7

7 ANS DE garantie 
SUR L'ÉTANCHÉITÉ

360°

JAHRE*ADRIA
DICHTHEITS

Garantie

7

7 ANS DE garantie
SUR L'ÉTANCHÉITÉ

garantiegarantie

INSPIRIERTES DESIGN
Inspiriertes Design bringt einen neuen Look und 

neue, modern gestaltete Innenräume. 

Ein Wohnmobil, das Stil und Vielseitigkeit auf 
ein neues Niveau hebt und jeden Tag zu einem 

neuen Abenteuer macht.

DESIGN INSPIRÉ
Un design inspirant avec une nouvelle vision moderne 

des intérieurs.

Ce camping-car amène le style et la polyvalence à un 
niveau supérieur.

D I E  N E U E  G E N E R A T I O N  L A  N O U V E L L E  G É N É R A T I O N

1 Schlankes 
neues Außenprofil 
und Fronthaube 
mit integrierter 
Beleuchtung.

2 Neue Rückwand 
mit Luftstrom-Diffusor, 
neuer Stossstange 
und Hella LED-
Leuchten.

3 Neues Außendesign.

4 Adria 'Comprex' 
Aufbaukonstruktion  
in 'silber' oder weiß.

5 Neu gestaltete 
Garage mit zwei Türen, 
Steckdosen und LED-
Leuchten.

6 Neue breite 
Eingangstür mit  
integriertem Stauraum.

7 Grosses 
Panoramafenster  
und Seitenwand-
Seitz-S4-Fenster.

8 Neuer zentraler 
Servicebereich 
für einfache 
Versorgungsanschlüsse.

1 Nouveau profil 
extérieur épuré avec 
éclairage intégré.

2 Nouvelle paroi arrière 
avec déflecteur; nouveau 
pare-chocs avec 
feux arrière Hella LED 
innovants.

3 Nouveaux graphiques.

4 Construction Adria 
"Comprex", carrosserie 
gris métal ou blanc.

5 Nouveau design 
du garage avec deux 
portes, branchements 
électriques et éclairage 
LED.

6 Nouvelle porte 
d'entrée XXL avec boîte 
de rangement amovible 
polyvalente.

7 Grande fenêtre 
panoramique et vitres 
latérales Seitz S4.

8 Toutes les connexions 
regroupées.
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HUBBETT VORNE 
Integriertes Hubbett, leichter Zugang, neue Beleuchtung 
und Belüftung. Leichtere Konstruktion mit großem Bett 
und mehr Stehhöhe, wenn nicht in Gebrauch.

LIT DE PAVILLON AU-DESSUS DU SALON  
Lit de pavillon facilement accessible, avec un nouvel éclairage 
intégré. Construction plus légère avec un grand lit et plus 
d'espace pour la tête lorsqu'il n'est pas utilisé.

HUBBETT VORN
Integriertes Hubbe
und Belüftung. Leich

NEUES PANORAMAFENSTER
Das neue Panoramafenster ist 15 % größer 
als zuvor, was ein helles und geräumiges 
Gefühl im Inneren schafft. Es ist ausgestattet 
mit integrierten Jalousien und kann zur 
zusätzlichen Belüftung geöffnet werden.

NEUER DOPPELBODEN
Der Doppelboden bietet durchgehenden 

Boden und 13 cm Platz unter 
dem Fußboden. Für integrierte 

Versorgungseinrichtungen, Isolierung 
und zusätzlichen Stauraum.

NEUE LED LEUCHTEN
LED-Multifunktionsrückleuchten mit 
neuem Design für Automobilstil und 
Funktionalität.

ADRIA MACH
Adria MACH smart control APP.

CHARAKTERISTISCHE MERKMALE
Unsere Designer haben die charakteristischen 

Merkmale von Matrix übernommen und verbessert.

NOUVEL ÉCLAIRAGE A LED
Feux arrière multifonctions à LED avec 
un nouveau design pour le style et la 
fonctionnalité de l'automobile.

NOUVEAU PLANCHER
Grâce au double plancher technique, le 

sol est complètement plat à l'intérieur 
et un espace de 13 cm est créé sous le 
plancher. Pour y intégrer l'isolation, des 

zones techniques et des rangements 
supplémentaires.

NOUVELLE FENÊTRE PANORAMIQUE
La nouvelle fenêtre panoramique est 15 % plus 
grande que la précédente; plus de lumière 
et plus grand sentiment d'espace intérieur. 
Elle peut être ouverte pour une ventilation 
supplémentaire et dispose d'une obturation et 
d'une moustiquaire.

Application Adria MACH pour 
smartphone ou tablette.

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES
Nos designers ont gardé les éléments propres 

au Matrix et les ont amélioré.
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I. Neues großes 
Panoramafenster 
mit Verdunklung und 
Belüftung.

II. Neues elektrisch 
bedienbares 
Leichtrahmen-Hubbett 
vorn.

III. Modern gestaltete 
Wohnräume, auf eine 
Ebene durchgehend über 
dem neuen Doppelboden.

IV. Neue 'S-Linien'-Küche, 
mit großer Arbeitsplatte, 
Stauraum und den besten 
Geräten.

V. Neues Baddesign, neu 
gestaltet für mehr Platz 
und Komfort.

VI. Großes Schlafzimmer 
in verschiedenen 
Bettvarianten, alle mit 
hochqualitativen Matratzen.

VII. Neue Multimedia-
Wand, mit TV-Halter, 
USB-Steckdosen und 
Telefon-Ladefläche.

Innenausstattung Caractéristiques intérieures

I. Nouvelle grande fenêtre 
panoramique avec occultant 
intégré, ouvrable pour la 
ventilation.

II.  Nouvelle construction 
ultra-légère du lit de pavillon 
au-dessus du salon.

III. Intérieur avec sol plat sur 
double plancher technique.

IV. Cuisine en S bien équipée 
avec grand plan de travail et 
suffisamment d'espace de 
rangement.

V. Salle de bain/douche 
entièrement redessinée avec 
plus d'espace et donc de 
confort.

VI. Différents aménagements 
de chambres à l'arrière avec 
matelas de qualité supérieure.

VII. Nouveau mur multimédia, 
avec support TV, connexion 
USB et un espace pour charger 
votre téléphone.
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ZUHAUSE FÜHLEN
Das komfortable Raumdesign bietet 

großartige Wohnräume und praktische 
Funktionen, ergänzt durch eine 

neue Auswahl an Polsterstoffen und 
Zierkissen.

•
Großes Panoramafenster.

•
Neues Soundsystem mit versteckten 

Lautsprechern.
•

Durchdachte Stauraumlösungen 
mit extra Stauraum für persönliche 

Gegenstände. 
•

Truma oder Alde Heizung. 

COMME CHEZ SOI
Dans la nouvelle génération de Matrix, 

nous avons fait tout notre possible pour 
donner ce "sentiment d'être à la maison" 
sur la route. Complété par votre propre 

choix de garnissage.
•

Grande fenêtre panoramique;
•

Nouveau système audio avec haut-parleurs 
cachés;

•
Espace de rangement organisé avec 

emplacements pour les objets personnels;
•

Chauffage Truma ou Alde.

Treten Sie ein in den Marix, und schauen Sie sich um, mit 
unserem '360° WALKTROUGH' auf ch-de.adria-mobil.com

Découvrez le nouveau Matrix et vivez une expérience à 
360° sur ch-fr.adria-mobil.com
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Matrix Supreme 
ist in einer Auswahl von Möbelstilen wie abgebildet erhältlich.

offre un choix d'ambiances intérieures.

WOHNZIMMER

Komplett neu gestalteter Wohnraum 
mit niedriger Trennwand und neuer 
Entertainment-Multimedia-Wand.

•
Neues Panoramafenster mit 
Verdunklung und Belüftung.

•
Essecke mit bequemen 

Sitzgelegenheiten.
•

Neue steuerbare Beleuchtung mit 
LED und Spot-Leuchten.

•
Gemütliche Sitzgelegenheiten im 

Sofa-Stil.
•

Klappbarer und drehbarer Tisch.

SALON

Le design de l'espace de vie est 
harmonieux, avec la cloison basse et 

courbe, et le nouveau mur multimédia.

•
Nouvelle fenêtre panoramique 
avec occultant. Ouvrable pour 

la ventilation;
•

Dinette confortable;
•

Nouvel éclairage à LED et spots multiples;
•

Coin salon confortable;
•

Table réglable et rotative.

MODERNE WOHNRÄUME
Alles ist nach Ihren Bedürfnissen 

ausgerichtet.

DES ESPACES DE VIE MODERNES

L'utilisateur est central dans notre 
processus de développement. 

Moro

Cashmere
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Matrix Plus 
ist in einer Auswahl von Möbelstilen wie abgebildet erhältlich.

offre un choix d'ambiances intérieures.

WOHNZIMMER

Komplett neu gestalteter Wohnraum 
mit niedriger Trennwand und neuer 
Entertainment-Multimedia-Wand.

•
Neues Panoramafenster mit 
Verdunklung und Belüftung.

•
Essecke mit bequemen 

Sitzgelegenheiten.
•

Neue steuerbare Beleuchtung mit 
LED und Spot-Leuchten.

•
Gemütliche Sitzgelegenheiten im 

Sofa-Stil.
•

Klappbarer und drehbarer Tisch.

SALON

Le design de l'espace de vie est 
harmonieux, avec la cloison basse et 

courbe, et le nouveau mur multimédia.

•
Nouvelle fenêtre panoramique avec 

occultant. Ouvrable pour la ventilation;
•

Dinette confortable;
•

Nouvel éclairage à LED et 
spots multiples;

•
Coin salon confortable;

•
Table réglable et rotative.

Alpine 
White

Naturale
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KÜCHE

Neue 'S-Linien'-Küche, mit 
großer Arbeitsplatte, Stauraum 

und den besten Geräten.

•
3 Flammenkocher und 
optionaler Backofen.

•
Schlanke Arbeitsplatte aus 
FENIX NTM ® Volllaminat.

•
Großer Stauraum, 

gedämpft schließende Schubladen.
•

142l schlanker Absorptionskühlschrank.
•

Optionale Nespresso® 
System-Kaffeemaschine.

CUISINE 

Nouvelle cuisine en S bien équipée avec 
grand plan de travail et suffisamment 

d'espace de rangement.

•
Réchaud à 3 brûleurs;

•
Plan de travail en FENIX NTM® de haute 

qualité;
•

Beaucoup d'espaces de rangement, tiroirs 
avec fermeture soft-close;

•
Réfrigérateur 142 l. à absorption;

•
Four et machine à café Nespresso® 

disponibles en option.
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SCHLAFZIMMER

Integriertes Hubbett, leichter Zugang, neue Beleuchtung 
und Belüftung. Leichtere Konstruktion mit großem Bett und 
mehr Stehhöhe, wenn nicht in Gebrauch.

• Luxe Matratzen für großen Komfort.
• Stauraum unter und über dem Bett.
• Nachttischschränke.
• Spot-Leuchten.
• USB-Steckdosen.

Neues, vorderes Hubbett für vielseitige Schlafmöglichkeiten.

CHAMBRE

Lit de pavillon facilement accessible, avec un nouvel éclairage 
intégré. Construction plus légère avec un grand lit et plus d'espace 
pour la tête lorsqu'il n'est pas utilisé.

• Matelas de luxe.
• Espaces de rangement sous et au-dessus du lit.
• Placards à côté du lit.
• Spots.
• Connexions USB.

Nouveau lit de pavillon pour des couchages supplémentaires.

HUBBETT VORNE

Neue Designs für das Heckschlafzimmer, mit einer 
Vielzahl an Bettvarianten, für einen großartigen Schlaf.

LIT DE PAVILLON AU-DESSUS DU SALON 

Chambres redessinées avec divers aménagements de lit.
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LÖSUNGEN, DIE BEGEISTERN
Innovative, neue Lösungen für ein 

inspirierendes Wohnerlebnis.

KAFFEEMASCHINE
Nespresso® System-Kaffeemaschine 

für perfekten Kaffee zu jeder Zeit.

MACHINE À CAFÉ
Machine à café Nespresso® pour un 

délicieux moment café.

ADRIA MACH  
Adria MACH smart control APP als 

Option verfügbar. MACH steuert 
und überwacht Funktionen wie 

Beleuchtung, Heizung, Kühlung und 
Versorgungseinrichtungen, hat Zugriff 

auf die Bedienungsanleitung, auf 
Navigationsfunktionen und Points-of-

Interest-Daten sowie Mobile Office 
Funktionen. Weitere Details auf 

ch-de.adria-mobil.com.

ADRIA MACH
Notre application MACH contrôle 

l'éclairage, le chauffage et l'air 
conditionné. De plus, il contient le manuel 
de votre vehicule, des POI, une navigation 

spécifique et elle peut même servir de 
point WiFi.

MULTIMEDIA 
Neue Multimedia-Wand, mit 
TV-Halterung (bis zu 32''), USB-
Steckdosen und Telefon-Ladefläche. 
Neues Soundsystem mit Lautsprecher 
und Subwoofer, versteckten 
Lautsprechern und Bluetooth®. Neues 
digitales Bedienpanel, einfach zu 
bedienen und steuert alle wichtigen 
Wohnfunktionen.

MULTIMÉDIA
Nouveau mur multimédia avec support 
TV, connexion USB et emplacement pour 
charger le téléphone. Un nouveau système 
audio avec amplificateur et caisson de 
basses, haut-parleurs cachés et récepteur 
Bluetooth®. Panneau digital facile à utiliser 
pour les fonctions les plus courantes.

BADEZIMMER
Neues Baddesign, komplett neu gestaltet 
für mehr Platz und Komfort.

• Großes, geräumiges Badezimmer.
• Spiegel mit Spot-Leuchten.
• Stauraum für persönliche Gegenstände.
• Neue Dusche mit eleganter Duschwand 

und Belüftung.

DES SOLUTIONS INSPIRANTES
Des solutions innovantes inspirent la vie 

en camping-car.

SALLE DE BAIN
Salle de bain entièrement rénovée avec plus 
de confort et d'espace.

• Salle de bain spacieuse;
• Miroir rétro-éclairé;
• Armoires pour effets personnels;
• Nouvelle cabine de douche élégante.
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STAURAUM
Hängeschränke mit beleuchtetem Profil und leicht zu 

öffnendem Mechanismus.
Großes Garderobendesign und Küche mit großen Schubladen 

und Utensilienschiene.
Große Garage, 120 cm hoch (modellabhängig), zwei Türen, 

220V | 12V-Anschlüsse und LED-Leuchten.
Eingangstür mit leisem, laufruhigem Betrieb und 

multifunktionalem Stauraum.

RANGEMENT
Armoires murales avec profil lumineux et mécanisme de fermeture 

soft-close. Beaucoup d'espace de rangement dans les armoires et 
tiroirs de cuisine. Grand garage (hauteur 120 cm selon modèle), deux 

portes, connexions 220V / 12V et éclairage à LED. Porte d'entrée 
avec boîte de rangement multifonctionnelle.

UTILITIES
Neuer zentraler Servicebereich für 
einfache Versorgungsanschlüsse 
und ein neu platzierter und isolierter 
Frischwassertank mit 115 l 
Fassungsvermögen.

COIN TECHNIQUE
Toutes les connexions sont situées dans 
la nouvelle zone de service centrale. 
Le réservoir d'eau propre isolé a une 
capacité de 115 l.
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* only Axess

670 DC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

670 DC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

670 DL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 4+1

670 DL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 4+1

670 SC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

670 SC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 5 4

670 SL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 4+1

670 SL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 5 4+1

600 DT
L 6985 (mm)
W 2290 (mm) 4 4

ANZAHL SITZPLÄTZE
NOMBRE DE COUCHAGES

ANZAHL DER SCHLAFPLÄTZE
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES

KÜCHE
CUISINE

TISCH
TABLE

SITZECKE
SALON

GARDEROBE
PENDERIE

SCHLAFPLÄTZE
COUCHAGES

BAD
SALLE DE BAIN

BODEN
PLANCHER52 ADRIA WOHNMOBILE _ CAMPING-CARS
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WICHTIGSTE Eigenschaften

CARACTÉRISTIQUES les plus importantes

WICHTIGSTE Daten

CARACTÉRISTIQUES 

LÄNGE LONGUEUR

7485 mm
BREITE LARGEUR

2299 mm
HÖHE HAUTEUR

2905 mm
GEWICHT POIDS

3500 - 4400 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR

2,3 120 / 140 / 160 / 180 PS/CV

• Adria 'Comprex'-
Aufbaukonstruktion, Karosserie 
und Aufbau in Silber-grau-Metallic 
und großem Panoramafenster

• Neues leichtgewichtiges Hubbett, 
mit mehr Kopffreiheit und 
Beleuchtung.

• Cashmere oder Moro Möbelstil, 
mit einer Auswahl an Polsterstoffen 
und Zierkissen.

• Moderner Wohnraum, neue Küche, 
Dinette, Bad und Schlafzimmer.

• Neue Multimedia-Wand mit TV-
Halterung, USB-Steckdosen und 
Telefon-Ladefläche.

• Neu designte Garage mit zwei 
Türen, Steckdosen und LED-
Leuchten.

• Truma oder Alde Heizung.
• Adria MACH App.

• Construction Adria «Comprex», en 
aluminium gris métallisé avec fenêtre 
panoramique.

• Intérieur Cachemire ou Moro, choix de 
garnissage et accessoires décoratifs 
assortis.

• Nouveau lit de pavillon léger à l'avant, 
à commande électrique.

• Cuisine avec grand réfrigérateur, 
réchaud à 3 brûleurs et four.

• Mur multimédia, panneau tactile et 
bras LCD.

• Garage redéfini avec 2 portes, prises, 
éclairage et beaucoup d'espace de 
rangement.

• Chauffage Truma ou Alde.
• Nouvelle option: application Adria 

MACH.

LÄNGE LONGUEUR

6985 - 7485 mm
BREITE LARGEUR

2299 mm
HÖHE HAUTEUR

2905 mm
GEWICHT POIDS

3500 - 4400 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR

2,3 120 / 140 / 160 / 180 PS/CV

• Adria 'Comprex'-
Aufbaukonstruktion, Karosserie in 
weiß und großem Panoramafenster

• Neues leichtgewichtiges Hubbett, 
mit mehr Kopffreiheit und 
Beleuchtung.

• Alpine White oder Naturale 
Möbelstil, mit einer Auswahl an 
Polsterstoffen und Zierkissen.

• Moderner Wohnraum, neue Küche, 
Dinette, Bad und Schlafzimmer.

• Neue Multimedia-Wand mit TV-
Halterung, USB-Steckdosen und 
Telefon-Ladefläche.

• Neu designte Garage mit zwei 
Türen, Steckdosen und LED-
Leuchten.

• Truma oder Alde Heizung.
• Adria MACH App.

• Construction Adria «Comprex», en 
polyester, de couleur blanche et avec 
fenêtre panoramique.

• Intérieur Alpine White ou Naturale, 
choix de garnissage et accessoires 
décoratifs assortis.

• Nouveau lit de pavillon avant léger à 
commande électrique.

• Cuisine avec grand réfrigérateur, 
réchaud à 3 brûleurs et four.

• Mur multimédia, panneau tactile et 
bras LCD.

• Chauffage Truma ou Alde.
• Application Adria MACH disponible en 

option.

L = LÄNGE 
LONGUEUR 

W = BREITE 
LARGEUR 53ADRIAWOHNMOBILE _ CAMPING-CARS



M A T R I X  S T Y L I N G  A M B I A N C E

AUSSEN Design 
EXTÉRIEUR

INTERIEUR 
INTÉRIEUR
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CASHMERE MORO

ALPINE WHITE NATURALE

WEISS
BLANC

SILBERGRAU METALLIC
GRIS MÉTAL
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M A T R I X  S T Y L I N G  A M B I A N C E

CH-DE.ADRIA-MOBIL.COM

CH-FR.ADRIA-MOBIL.COM

OPTIONAL Leder
GARNISSAGE cuir Optionnel

STANDARD & OPTIONALE Polsterauswahl
GARNISSAGE  standard & optionnel

* Zu Ihrer Polsterauswahl können Sie Ihr bevorzugtes Design an Kissenset auswählen. * Choisissez votre garnissage avec set de coussins décoratifs assortis.

CECIL LEATHER EDWARDARNO LEATHER MATHISSE

SEVERE MABEL LEATHER CHARLES

NATHAN
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M A T R I X A X E S S

Klassischer Stil und Vielseitigkeit.
La polyvalence au design classique.
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M A T R I X A X E S S

M A T R I X  A X E S S
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R I X A X E S S

Die klassischen Matrix Axess Modelle gehören weiterhin zu unserem Sortiment, zu einem sehr guten Preis-Leistungs-Verhältnis. 
Ein Crossover-Reisemobil der Einstiegsklasse, auf Basis des Fiat Ducato oder Citroen Jumper mit weißer Karosserie, modernem Interieur und guter Ausstattung, 

mit Panoramafenster und Hubbett.

Erleben Sie den klassischen Stil und Vielseitigkeit.

Matrix Axess est une valeur sûre de notre gamme, à un prix très compétitif. Cette saison, ce camping-car multisegment est disponible avec un châssis Fiat Ducato ou Citroën Jumper. 
Complet avec fenêtre panoramique et lit escamotable au-dessus du salon.

Découvrez la polyvalence d'un concept éprouvé.

M AT R I X  A X E S S

520 ST

600 DT

600 SC

600 SL

600 SP

640 DC

670 SC

670 SL

57ADRIAWOHNMOBILE _ CAMPING-CARS



M A T R I X A X E S S

JAHRE*ADRIA
DICHTHEITS

Garantie

7

7 ANS DE garantie 
SUR L'ÉTANCHÉITÉ

360°
Treten Sie ein in den Matrix, und 
schauen Sie sich um, mit unserem 
'360° WALKTROUGH' auf 
ch-de.adria-mobil.com

Découvrez Matrix Axess et vivez
une expérience à 360° sur
ch-fr.adria-mobil.com

1 Adria 'Comprex'-
Aufbaukonstruktion.

2 Aero-dynamisches 
Außenprofil mit 
Panoramafenster.

3 Dynamisches 
Heck Design.

4  Weiße 
Außenlackierung mit 
neuen Grafiken.

5  Seitenschürze im 
Automobil-Still mit 
optionaler Trittstufe.

6 600 mm breite 
Eingangstür.

7  Leicht zugängliche 
Garage mit Licht und 
Strom.

Der Matrix Axess, das klassische Crossover-Reisemobil, das großen Stil, Vielseitigkeit und ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis bietet.

Matrix Axess; élégant, polyvalent et avec un excellent rapport qualité / prix.

Außendesign 
Caractéristiques extérieures

1 Construction Adria 
"Comprex" de la 
superstructure.

2 Ligne aérodynamique 
avec fenêtre 
panoramique.

3 Face arrière au 
design dynamique.

4 Carrosserie de 
couleur blanche avec 
de nouveaux éléments 
graphiques.

5 Jupe latérale 
moderne, avec en 
option un marchepied 
de cabine.

6 Porte d'entrée de  
60 cm de large.

7 Garage facilement 
accessible avec 
éclairage et prises  
de courant.
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M A T R I X A X E S S

I. Leichtgewichtiges, 
elektrisch betriebenes 
Hubbett vorne.

II. Große Essecke mit 
Isofix und bis zu 5 
homologierten Sitzplätzen.

III. Große 
Panoramafenster.

IV. Modernes 
Innenraumdesign mit einer 
Vielzahl an Polsterstoffen 
und Zierkissen zur Auswahl.

V. Multimedia-Wand und 
Touch-Screen-Steuerung.

VI. Doppelboden im 
Dinette-Bereich mit 
Stauraum.

VII. Truma Heizung.

I. Lit de pavillon léger, à 
commande électrique, 
au-dessus du salon.

II. Dinette spacieuse avec 
Isofix et jusqu'à 5 sièges 
homologués.

III. Grande fenêtre 
panoramique.

IV. Choix de garnissages, 
tous assortis à l'intérieur.

V. Mur multimédia et panneau 
digital tactile.

VI. Double plancher sous 
la dinette avec espace de 
rangement.

VII. Chauffage Truma.

Innenausstattung Caractéristiques intérieures
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M A T R I X A X E S S

MATRIX AXESS
Die klassischen Einstiegsmodelle der Baureihe, mit weißer Karosserie und guter 

Ausstattung. Komfortables und praktisches Interieur mit einer Auswahl  
an Einrichtungsstilen, Polsterstoffen und Zierkissen.

Notre crossover d'entrée de gamme avec construction en polyester de couleur blanche  
et un bon équipement de base. Choix de garnissage, design intérieur Tempo Brown

 et accessoires décoratifs assortis.
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M A T R I X  G R U N D R I S S E  I M P L A N T A T I O N S
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520 ST
L 5969 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

670 SC
L 7503 (mm)
W 2299 (mm) 5 5

670 SL
L 7383 (mm)
W 2299 (mm) 5 5+1

600 SP
L 6990 (mm)
W 2299 (mm) 5 5

600 SL
L 6985 (mm)
W 2299 (mm) 4 4+1

600 SC
L 6985 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

600 DT
L 6985 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

640 DC
L 7120 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

WEISS
BLANC

ANZAHL SITZPLÄTZE
NOMBRE DE COUCHAGES

ANZAHL DER SCHLAFPLÄTZE
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES

KÜCHE
CUISINE

TISCH
TABLE

SITZECKE
SALON

GARDEROBE
PENDERIE

SCHLAFPLÄTZE
COUCHAGES

BAD
SALLE DE BAIN

BODEN
PLANCHER62 ADRIA WOHNMOBILE _ CAMPING-CARS6262

WICHTIGSTE Eigenschaften
CARACTÉRISTIQUES les plus 
importantes

WICHTIGSTE Daten
CARACTÉRISTIQUES 

• Adria 'Comprex'-
Aufbaukonstruktion, Karosserie in 
weiß und großem Panoramafenster

• Tempo Brown oder Symphony 
White Möbelstil, mit einer Auswahl 
an Polsterstoffen.

• Luxuriöses Schlafzimmer im Heck 
und manuelles Hubbett vorne.

• 'V Design'-Küche mit großem 
Kühlschrank, 3 Kochstellen und 
optionalem Backofen.

• Dinette über Doppelboden mit 
optionalem, 5ten homologierten 
Sitzplatz und Isofix.

• Multimedia-Wand mit Touch-
Screen-Steuerung und TV-
Halterung.

• Truma Heizung.

• Construction Adria "Comprex", 
de couleur blanche avec fenêtre 
panoramique; 

• Intérieur Tempo Brown  
(ou Symphony White en option)  
et choix de garnissage; 

• Chambre confortable à l'arrière et lit 
de pavillon à commande électrique à 
l'avant; 

• Cuisine en V avec grand réfrigérateur, 
réchaud à 3 brûleurs; 

• Dinette spacieuse avec 5ème siège  
et Isofix en option; 

• Panneau multimédia mural, écran 
tactile et support TV; 

• Chauffage Truma.

LÄNGE LONGUEUR

5969 - 7503 mm
BREITE LARGEUR

2299 mm
HÖHE HAUTEUR

2810 mm
GEWICHT POIDS

3500 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR

2,3 120 / 140 / 160 / 180 PS/CV
CITROËN 6D MOTOR MOTEUR

2,2 120 / 140 / 165 PS/CV

AUSSEN Design 
EXTÉRIEUR



M A T R I X  S T Y L I N G  A M B I A N C E

CH-DE.ADRIA-MOBIL.COM

CH-FR.ADRIA-MOBIL.COM

* Zu Ihrer Polsterauswahl können Sie Ihr bevorzugtes Design an Kissenset auswählen. 

* Choisissez votre garnissage avec set de coussins décoratifs assortis.L = LÄNGE 
LONGUEUR 

W = BREITE 
LARGEUR 

STANDARD & OPTIONALE Polsterauswahl
GARNISSAGE  standard & optionnel

OPTIONAL Leder
GARNISSAGE cuir Optionnel
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INTERIEUR 
INTÉRIEUR

TEMPO BROWN TEMPO BROWN 

SYMPHONY WHITE

CECIL

SEVERE

NATHAN

ARNO

MABEL

LEATHER EDWARD

LEATHER CHARLES

LEATHER MATHISSE



C O R A L

Follow the sky.

DIE NEUE GENERATION
LA NOUVELLE GÉNÉRATION
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C O R A L S U P R E M E | P L U S

C O R A L  P L U S

C O R A L  S U P R E M E
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L  P L U S

D I E  N E U E  G E N E R A T I O N  L A  N O U V E L L E  G É N É R A T I O N

Mit der neuen Coral Generation sind Ihren Abenteuern keine Grenzen gesetzt! Mit Adria´s exklusivem Design SunRoof® und dem neuen, modern gestaltetem 
Wohnraumkonzept als Herzstück des neuen Designs setzt der neue Coral neue Maßstäbe für Stil, Technologie, Komfort und Zweckmäßigkeit.

Ihren Abenteuern sind keine Grenzen gesetzt!

Découvrez la nouvelle génération de Coral et laissez-vous séduire! Avec l'Adria Exclusive Design SunRoof®,  
des espaces de vie nouvellement conçus, le Coral redéfinit la norme pour la nouvelle génération de camping-cars profilés.

It’s time to follow the sky!

C O R A L

670 DC

670 DL

670 SL

670 DC

670 DL

670 SC

670 SL

Adria MACH smart control APP.
Application mobile Adria MACH.
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C O R A L S U P R E M E | P L U S

D I E  N E U E  G E N E R A T I O N  D É C O U V R E Z  L A  N O U V E L L E  G É N É R A T I O N

INSPIRIERTES DESIGN

Inspiriertes Design bringt einen neuen 
Look und neue, modern gestaltete 

Innenräume. In der neuen Generation 
Coral wurde alles überarbeitet und 
verbessert, mit innovativen, neuen 
Lösungen für inspiriertes Wohnen.

DESIGN INSPIRÉ

Découvrez la nouvelle génération de Coral 
où chaque détail a été revu et amélioré. 

Avec un design inspirant innovant.

360°
Treten Sie ein in den Coral, 
und schauen Sie sich um, mit 
unserem '360° WALKTROUGH' 
auf ch-de.adria-mobil.com

Apprenez à connaître le 
nouveau Coral et vivez  
une expérience à 360°  
sur ch-fr.adria-mobil.com

1  Schlankes neues 
Außenprofil und 
Frontabdeckung 
mit integrierter 
Beleuchtung.

2 Neue Rückwand 
mit Luftstrom-Diffusor, 
neuer Stossstange 
und Hella LED-
Leuchten.

3 Adria 'Comprex'-
Aufbaukonstruktion  
in 'silber' oder weiß.

4  Neu gestaltete 
Garage mit zwei Tü-
ren, Steckdosen und 
LED-Leuchten.

5  Neue, breite  
Eingangstür mit  
integriertem  
Stauraum.

6 Exklusives  
Adria SunRoof®  
Panoramafenster  
und Seitz S4 Seiten-
fenster.

7  Neuer zentraler 
Servicebereich für 
einfache Versor-
gungsanschlüsse.

1 Nouvelle ligne de 
profil épurée, avec 
éclairage intégré.

2 Nouvelle paroi 
arrière avec déflecteur, 
nouveau pare-chocs et 
feux LED Hella.

3 Construction Adria 
"Comprex" en gris métal 
ou blanc.

4 Garage 
intelligemment conçu 
avec deux portes, prises 
électriques et éclairage 
LED.

5 Nouvelle porte 
d'entrée large avec 
boîte de rangement 
multifonctionnelle 
amovible.

6 Fenêtre panoramique 
Adria SunRoof® 
exclusive et vitres 
latérales Seitz S4.

7 Toutes les 
connections 
centralisées.
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C O R A L S U P R E M E | P L U S

EXKLUSIVES ADRIA DESIGN SUNROOF®

Neues exklusives Adria Design SunRoof ® und 
großes Panoramafenster, für ein Wohnen im 
'Atrium-Stil', für mehr Licht und ein größeres 
Raumgefühl; mit Verdunklung und Belüftung.

ADRIA EXCLUSIVE DESIGN SUNROOF®

Nouveau Design SunRoof® exclusif Adria avec 
grande fenêtre panoramique; comme si vous 
séjourniez dans un atrium, avec tant de lumière  
et d'espace autour de vous.

NEUER DOPPELBODEN
Der Doppelboden bietet 

durchgehenden Boden und 13 cm 
Platz unter dem Fußboden. Für 

integrierte Versorgungseinrichtungen, 
Isolierung und zusätzlichen 

Stauraum. 

NOUVEAU DOUBLE PLANCHER
Grâce au double plancher technique, le 

sol est complètement plat à l'intérieur 
et un espace de 13 cm est créé pour y 

intégrer isolation, installations techniques 
et rangements supplémentaires.

ADRIA MACH
Adria MACH smart control APP.

Application Adria MACH pour 
smartphone ou tablette.

NEUE LED LEUCHTEN
Multifunktionale Voll-LED Rückleuchten mit 
neuem Design im Automobilstil für mehr 
Funktionalität.

NOUVEL ÉCLAIRAGE A LED
Feux arrière multifonctionnels à LED avec un 
nouveau design de style automobile pour plus de 
fonctionnalité.

Unsere Designer haben die charakteristischen 
Merkmale von Coral übernommen und verbessert.

CHARAKTERISTISCHE MERKMALE

Les fonctionnalités du Coral sont désormais 
encore meilleures. 

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES
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C O R A L S U P R E M E | P L U S

I. Exklusives Adria Design 
SunRoof®.

II. SunRoof® und 
Panoramafenster 
mit Verdunklung und 
Belüftung.

III. Modern gestalteter 
Wohnraum, durchgehend 
ebener Doppelboden.

IV. Neue 'S-Linien'-Küche, 
mit großer Arbeitsplatte, 
Stauraum und den besten 
Geräten.

V. Neues Baddesign, neu 
gestaltet für mehr Platz 
und Komfort.

VI. Großes Schlafzimmer 
in verschiedenen 
Bettvarianten, alle 
mit hochqualitativen 
Matratzen.

VII. Neue Multimedia-
Wand mit TV-Halterung, 
USB-Steckdosen und 
Telefon-Ladefläche.

I. Adria SunRoof® au design 
exclusif.

II. SunRoof® et fenêtre 
panoramique avec occultation 
et ventilation.

III. Un sol plat avec double 
plancher.

IV. Cuisine en S bien équipée 
avec beaucoup d'espace de 
travail et de rangement.

V. Nouveau design de salle 
de bain avec plus d'espace et 
donc plus de confort.

VI. Chambres spacieuses 
organisées en différents 
aménagements de lit avec 
des matelas de haute qualité.

VII. Nouveau mur multimédia 
avec support TV, connexions 
USB et espace pour charger 
les téléphones portables.

Innenausstattung Caractéristiques intérieureséri
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C O R A L S U P R E M E | P L U S

Treten Sie ein in den Coral, und schauen Sie sich um, mit 
unserem '360° WALKTROUGH' auf ch-de.adria-mobil.com

Apprenez à connaître le nouveau Coral et vivez une expérience à 
360° sur ch-fr.adria-mobil.com

SICH ZUHAUSE FÜHLEN
Das komfortable Raumkonzept 

bietet großartige Wohnräume und 
praktische Funktionen, ergänzt durch 
eine neue Auswahl an Textilien und 

Polsterapplikationen.
•

Exklusives Adria Design SunRoof® und 
Panoramafenster.

•
Neues Beleuchtungssystem für 

kontrollierbares Ambiente.
•

Neues Soundsystem mit versteckten 
Lautsprechern.

•
Organisierte Stauraumlösungen mit 

separatem Platz für persönliche 
Gegenstände.

•
Truma und Alde Heizung. 

COMME À LA MAISON

Caractéristiques pratiques, grands espaces 
de vie, choix de garnissage et d'éléments 
d'ambiance. Sentez-vous chez vous dans 

votre Coral.
•

Adria SunRoof® au design exclusif avec 
fenêtre panoramique;

•
Nouvel éclairage intelligent réglable;

•
Système audio avec haut-parleurs cachés;

•
Espaces de rangement pour les effets 

personnels;
•

Chauffage Truma ou Alde.
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Coral Supreme
erhältlich in einer Auswahl von Möbelstilen wie abgebildet.

Créez votre propre atmosphère dans votre Coral Supreme.

WOHNZIMMER

Komplett neu gestalteter Wohnraum 
mit niedriger Trennwand und neuer 
Entertainment-Multimedia-Wand. 

• 
SunRoof® und Panoramafenster mit 

Verdunklung und Belüftung.
•

Essecke mit bequemen 
Sitzgelegenheiten.

•
Neue steuerbare Beleuchtung mit 

LED- und Spot-Leuchten.
•

Gemütliche Sitzgelegenheiten im 
Sofa-Stil.

•
Klappbarer und drehbarer Tisch.

SALON

Le design de l'espace de vie est 
harmonieux, avec la cloison basse et 

courbe, et le nouveau mur multimédia.

• 

SunRoof® et fenêtre 
panoramique avec occultant et 

ventilation;

•

Dinette confortable;
•

Nouvel éclairage contrôlable 

avec LED indirect et spots;

•
Coin salon chaleureux;

•

Table réglable et rotative. 

MODERNE WOHNRÄUME 
Alles nach Ihren Bedürfnissen 

ausgerichtet.

ESPACES DE VIE CONTEMPORAINS
Nous plaçons l'utilisateur au centre dans le 

processus de développement.

Moro

Cashmere
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Coral Plus
erhältlich in einer Auswahl von Möbelstilen wie abgebildet.

Choisissez votre propre atmosphère dans Coral Plus comme illiustré.

WOHNZIMMER

Komplett neu gestalteter Wohnraum 
mit niedriger Trennwand und neuer 
Entertainment-Multimedia-Wand. 

• 
SunRoof® und Panoramafenster mit 

Verdunklung und Belüftung.
•

Essecke mit bequemen 
Sitzgelegenheiten.

•
Neue steuerbare Beleuchtung mit 

LED- und Spot-Leuchten.
•

Gemütliche Sitzgelegenheiten im 
Sofa-Stil.

•
Klappbarer und drehbarer Tisch. 

SALON

Séparation basse et courbe dans l'espace 
de vie harmonieux, avec un nouveau 

mur multimédia. 

• 
SunRoof® et fenêtre panoramique 

avec occultant et ventilation;

•
Dinette confortable;

•

Nouvel éclairage contrôlable avec LED 
indirect et spots;

•

Coin salon chaleureux;

•
Table réglable et rotative. 

Alpine 
White

Naturale
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Interieur
Intérieur

KÜCHE

Die neue 'S-Linien'-Küche, mit 
großer Arbeitsplatte, Stauraum 

und den besten Geräten. 

• 
3 Kochstellen und optionaler Ofen.
Schlanke Arbeitsplatte aus FENIX 

NTM ® Volllaminat.
•

Großer Stauraum, gedämpft 
schließende Schubladen.

•
Schlanker 142l 

Absorptionskühlschrank.
•

Optionale Nespresso ® System-
Kaffeemaschine.

CUISINE

Cuisine en S bien équipée avec 
beaucoup d'espace de travail et de 

rangement.

• 

Réchaud à 3 brûleurs;

•
Plan de travail en FENIX NTM® de haute 

qualité;

•
Beaucoup d'espaces de rangement, 

tiroirs avec fermeture soft-close;

•

Réfrigérateur 142 l. à absorption;

•
Four et machine à café Nespresso® 

disponibles en option.
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SCHLAFZIMMER
Neue Designs für das Heckschlafzimmer, 
mit einer Vielzahl an Bettvarianten, für 
einen großartigen Schlaf.

• Luxe Matratzen für großen Komfort.
• Stauraum unter und über dem Bett.
• Nachttischschränke.
• Spot-Leuchten.
• USB-Steckdosen.

BADEZIMMER
Neues Baddesign, komplett neu 
gestaltet für mehr Platz und Komfort.

• Großes, geräumiges Badezimmer.
• Spiegel mit Spot-Leuchten.
• Stauraum für persönliche 

Gegenstände.
• Neue Dusche mit eleganter 

Duschwand und Belüftung. 

CHAMBRE
Chambres nouvellement conçues avec beaucoup 
d'espace et divers agencements de lit.

• Matelas de luxe;
• Espaces de rangement sous et au-dessus du lit;

• Placards à côté du lit;

• Spots;

• Connexions USB.

SALLE DE BAIN
Salles d'eau entièrement 

rénovée avec plus de confort 

et d'espace.

• Salle de bain spacieuse;

• Miroir rétro-éclairé;

• Armoires pour effets personnels;
• Nouvelle cabine de douche élégante.
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LÖSUNGEN, DIE BEGEISTERN
Innovative neue Lösungen für ein 

inspiriertes Leben. 

KAFFEEMASCHINE
Nespresso® System-Kaffeemaschine für 
perfekten Kaffee zu jeder Zeit.

MACHINE À CAFÉ
Machine à café Nespresso® pour un délicieux 
moment café. 

ADRIA MACH  
smart control APP als Option 
verfügbar. MACH steuert und 
überwacht Funktionen wie 
Beleuchtung, Heizung, Kühlung und 
Versorgungseinrichtungen, hat Zugriff 
auf die Bedienungsanleitung, auf 
Navigationsfunktionen und Points-of-
Interest-Daten sowie Mobile Office 
Funktionen.

Avec l'application Adria MACH, vous 
contrôlez à distance diverses fonctions 
de la caravane comme l'éclrairage et le 
chauffage, le manuel de votre modèle est 
disponible numériquement, vous pouvez 
trouver des POI sur la route et vous avez 
votre propre hotspot WiFi avec vous.

MULTIMEDIA 

Neue Multimedia-Wand, mit 
TV-Halterung (bis zu 32''), 

USB-Steckdosen und Telefon-
Ladefläche. Neues Soundsystem 
mit Lautsprecher und Subwoofer, 

versteckten Lautsprechern und 
Bluetooth®. Neues digitales 

Bedienpanel, einfach zu bedienen 
und steuert alle wichtigen 

Wohnfunktionen.

MULTIMÉDIA 
Nouveau mur multimédia avec support 

TV (jusqu'à 32"), connexion USB et 
emplacement pour charger le téléphone. 

Un nouveau système audio avec 
amplificateur et caisson de basses, haut-
parleurs cachés et récepteur Bluetooth®. 

Panneau digital facile à utiliser pour les 
fonctions les plus courantes.

DES SOLUTIONS INSPIRANTES
De nouvelles solutions innovantes pour une 

vie pleine d'inspiration.
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STAURAUM
Hängeschränke mit beleuchtetem Profil und leicht zu öffnendem 

Mechanismus. Großes Garderobendesign und Küche mit großen 
Schubladen und Utensilienschiene. Große Garage, 120 cm 

hoch (modellabhängig), zwei Türen, 220V | 12V-Anschlüsse und 
LED-Leuchten. Eingangstür mit leisem, laufruhigem Betrieb und 

multifunktionalem Stauraum.

ESPACES DE RANGEMENT
Armoires murales avec profil lumineux intégré et mécanisme de fermeture 

soft close. Beaucoup d'espace de rangement dans les armoires et tiroirs de 
cuisine. Grand garage (hauteur 120 cm selon modèle), deux portes, connexion 

220V / 12V et éclairage à LED. Porte d'entrée avec boîte de rangement 
multifonctionnelle.

UTILITIES
Neuer zentraler Servicebereich für 
einfache Versorgungsanschlüsse 
und ein neu platzierter und isolierter 
Frischwassertank mit 115 l 
Fassungsvermögen.

COIN TECHNIQUE
Toutes les connexions sont situées dans 
la nouvelle zone de service centrale. 
Le réservoir d'eau propre isolé a une 
capacité de 115 l.
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670 DC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 3

670 DC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 3

670 DL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 3+1

670 DL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 3+1

670 SC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 5 3

670 SL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 5 3+1

670 SL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 5 3+1

ANZAHL SITZPLÄTZE
NOMBRE DE COUCHAGES

ANZAHL DER SCHLAFPLÄTZE
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES

KÜCHE
CUISINE

TISCH
TABLE

SITZECKE
SALON

GARDEROBE
PENDERIE

SCHLAFPLÄTZE
COUCHAGES

BAD
SALLE DE BAIN

BODEN
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C O R A L  G R U N D R I S S E  I M P L A N T A T I O N S

WICHTIGSTE Eigenschaften
CARACTÉRISTIQUES les plus importantes

WICHTIGSTE Daten
CARACTÉRISTIQUES 

LÄNGE LONGUEUR

7485 mm
BREITE LARGEUR

2299 mm
HÖHE HAUTEUR

2905 mm
GEWICHT POIDS

3500 - 4400 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR

2,3 120 / 140 / 160 / 180 PS/CV

• Adria 'Comprex'-
Aufbaukonstruktion, Karosserie 
und Aufbau in Silber-grau-Metallic 
und großem Panoramafenster

• Exklusives Adria Design SunRoof® 
mit integrierter Verdunklung.

• Cashmere oder Moro Möbelstil, 
mit einer Auswahl an Polsterstoffen 
und Zierkissen.

• Moderner Wohnraum, neue Küche, 
Dinette, Bad und Schlafzimmer.

• Neue Multimedia-Wand mit TV-
Halterung, USB-Steckdosen und 
Telefon-Ladefläche.

• Neu designte Garage mit zwei 
Türen, Steckdosen und LED-
Leuchten.

• Truma oder Alde Heizung.
• Adria MACH App.

• Construction Adria «Comprex», en 
aluminium gris métallisé avec fenêtre 
panoramique;

• SunRoof® exclusif Adria avec 
occultation et ventilation intégrées;

• Intérieur Cachemire ou Moro, choix de 
garnissage et accessoires décoratifs 
assortis;

• Des espaces de vie harmonieux 
comprenant une nouvelle cuisine, un 
salon atrium, une chambre et une salle 
de bain;

• Mur multimédia, panneau tactile et 
support TV;

• Garage redéfini avec 2 portes, prises, 
éclairage et beaucoup d'espace de 
rangement;

• Chauffage Truma ou Alde;
• Nouvelle option: application Adria 

MACH.

LÄNGE LONGUEUR

7485 mm
BREITE LARGEUR

2299 mm
HÖHE HAUTEUR

2905 mm
GEWICHT POIDS

3500 - 4400 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR

2,3 120 / 140 / 160 / 180 PS/CV

• Adria 'Comprex'-
Aufbaukonstruktion, Karosserie 
und Aufbau in weiß und großem 
Panoramafenster

• Exklusives Adria Design SunRoof® 
mit integrierter Verdunklung.

• Alpine White oder Naturale 
Möbelstil, mit einer Auswahl an 
Polsterstoffen und Zierkissen.

• Moderner Wohnraum, neue Küche, 
Dinette, Bad und Schlafzimmer.

• Neue Multimedia-Wand mit TV-
Halterung, USB-Steckdosen und 
Telefon-Ladefläche.

• Neu designte Garage mit zwei 
Türen, Steckdosen und LED-
Leuchten.

• Truma oder Alde Heizung.
• Adria MACH App.

• Construction Adria «Comprex», en 
polyester, de couleur blanche et avec 
fenêtre panoramique;

• SunRoof® exclusif Adria avec 
occultation et ventilation intégrées;

• Intérieur Alpine White ou Naturale, 
choix de garnissage et accessoires 
décoratifs assortis;

• Cuisine avec grand réfrigérateur, 
cuisinière 3 becs et four;

• Mur multimédia, panneau tactile et 
support TV;

• Nouveau garage avec cases de 
rangement, branchements  
électriques et éclairage LED;

• Chauffage Truma ou Alde;
• Application Adria MACH disponible  

en option.

L = LÄNGE 
LONGUEUR 

W = BREITE 
LARGEUR 77ADRIAWOHNMOBILE _ CAMPING-CARS
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AUSSEN Design
EXTÉRIEUR

INTERIEUR 
INTÉRIEUR
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CASHMERE MORO

ALPINE WHITE NATURALE

WEISS
BLANC

SILBERGRAU METALLIC
GRIS MÉTAL
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CH-DE.ADRIA-MOBIL.COM

CH-FR.ADRIA-MOBIL.COM

OPTIONAL Leder
GARNISSAGE cuir Optionnel

STANDARD & OPTIONALE Polsterauswahl
GARNISSAGE  standard & optionnel

* Zu Ihrer Polsterauswahl können Sie Ihr bevorzugtes Design an Kissenset auswählen. * Choisissez votre garnissage avec set de coussins décoratifs assortis.

CECIL LEATHER EDWARDARNO LEATHER MATHISSE

SEVERE MABEL LEATHER CHARLES

NATHAN
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C O R A L A X E S S

Klassischer Reisestil.
Un classique.
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C O R A L A X E S S
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Die klassischen Coral Axess Modelle gehören weiterhin zu unserem Sortiment, zu einem sehr gutem Preis-Leistungs-Verhältnis. 
Ein Semi-Integriertes Reisemobil der Einstiegsklasse, auf Basis des Fiat Ducato oder Citroen Jumper mit weißer Karosserie, modernem Interieur und guter 

Ausstattung, mit einem SunRoof® für Wohnen im 'Atrium-Stil'. 

Erleben Sie den klassischen Reisestil. 

Coral Axess complète notre offre à un prix très compétitif. Cette saison, ce camping-car multisegment est disponible avec un châssis  
Fiat Ducato ou Citroën Jumper. Complet avec SunRoof® générant un espace style atrium.

Un classique.

C O R A L  A X E S S

600 SL

670 DL

670 SL
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C O R A L A X E S S

JAHRE*ADRIA
DICHTHEITS

Garantie

7

7 ANS DE garantie 
SUR L'ÉTANCHÉITÉ

7

1 Adria 'Comprex'-
Aufbaukonstruktion.

2 Aero-dynamisches 
Außenprofil mit 
Panoramafenster.

3 Dynamische Heck 
Design.

4  Weiße 
Außenlackierung mit 
neuer Grafik.

5  Seitenschürze im 
Automobil-Still mit 
optionaler Trittstufe.

6 600 mm breite 
Eingangstür.

7  Leicht zugängliche 
Garage mit Licht und 
Strom.

Außendesign 
Caractéristiques extérieures

Der Coral Axess, das klassische semi-integrierte Wohnmobil, das großen Stil, 
Zweckmäßigkeit und ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis bietet.
L'excellent rapport qualité-prix fait du Coral Axess une gamme populaire.

360°
Treten Sie ein in den Coral, 
und schauen Sie sich um, mit 
unserem '360° WALKTROUGH' 
auf ch-de.adria-mobil.com

Apprenez à connaître le nouveau 
Coral et vivez une expérience à 
360° sur ch-fr.adria-mobil.com

1 Construction Adria 
"Comprex" de la 
superstructure.

2 Profil aérodynamique 
avec fenêtre 
panoramique.

3 Paroi arrière au 
design dynamique.

4 Construction de 
couleur blanche avec 
de nouveaux éléments 
graphiques.

5 Jupes latérales 
modernes avec en 
option des marchepieds 
de cabine.

6 Large porte d'entrée, 
60 cm.

7 Garage facilement 
accessible avec 
éclairage et prises de 
courant.
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C O R A L A X E S S

I. Große Essecke mit 
Isofix und bis zu 5 
homologierten Sitzplätzen.

I. Großes 
Panoramafenster.

III. Modernes 
Innenraumdesign 
mit einer Auswahl an 
Polsterapplikationen.

IV. Multimedia-Wand und 
Touch-Screen-Steuerung.

V. Doppelboden im 
Dinette-Bereich mit 
Stauraum.

VI. Truma Heizung.

I. Dinette spacieuse avec 
Isofix et jusqu'à 5 sièges 
homologués.

II. Grande fenêtre 
panoramique.

III. Design intérieur 
intemporel avec choix de 
garnissage et éléments 
d'ambiance assortis.

IV. Mur multimédia avec 
panneau tactile digital.

V. Double plancher sous 
la dinette avec espace de 
stockage.

VI. Chauffage Truma.

Innenausstattung Caractéristiques intérieures
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C O R A L A X E S S

CORAL AXESS
Die klassischen Einstiegsmodelle der Baureihe, mit weißer Karosserie und guter Ausstattung. Komfortables 

und praktisches Interieur mit einer Auswahl an Einrichtungsstilen, Polsterstoffen und Zierkissen.

Le profilé d'entrée de gamme avec construction en polyester et un bon équipement de base. Intérieur attrayant avec 
choix de garnissage et d'accessoires décoratifs.
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WICHTIGSTE Eigenschaften
CARACTÉRISTIQUES les plus 
importantes

WICHTIGSTE Daten
CARACTÉRISTIQUES 

AUSSEN Design
EXTÉRIEUR

600 SL
L 6990 (mm)
W 2299 (mm) 4 2+1

670 SL
L 7503 (mm)
W 2299 (mm) 5 3+1

670 DL
L 7503 (mm)
W 2299 (mm) 4 3+1

LÄNGE LONGUEUR

6990 - 7503 mm
BREITE LARGEUR

2299 mm
HÖHE HAUTEUR

2850 mm
GEWICHT POIDS

3500 kg
FIAT 6D 
MOTOR MOTEUR

2,3 120 / 140 / 160 / 180 PS/CV
CITROËN 6D 
MOTOR MOTEUR

2,2 120 / 140 / 165 PS/CV

• Adria ‘Comprex’ opbouw, 
witgekleurd, SunRoof®.

• Tempo Brown interieur, dubbele 
vloer. Opties: 5e zitplaats en 
Isofix;

• Multimedia wand en touchscreen 
paneel met LCD-arm;

• Truma verwarmng.

• Construction Adria "Comprex", 
coloris blanc, SunRoof®.

• Intérieur Tempo Brown, double 
plancher à la dinette. Options:  
5e siège et Isofix

• Mur multimédia, panneau tactile, 
support TV;

• Chauffage Truma.

WEISS
BLANC

ANZAHL SITZPLÄTZE
NOMBRE DE COUCHAGES

ANZAHL DER SCHLAFPLÄTZE
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES

KÜCHE
CUISINE

TISCH
TABLE

SITZECKE
SALON

GARDEROBE
PENDERIE

SCHLAFPLÄTZE
COUCHAGES

BAD
SALLE DE BAIN

BODEN
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C O R A L  S T Y L I N G  A M B I A N C E

CH-DE.ADRIA-MOBIL.COM

CH-FR.ADRIA-MOBIL.COM

INTERIEUR 
INTÉRIEUR

STANDARD & OPTIONALE Polsterauswahl
GARNISSAGE  standard & optionnel

TEMPO BROWN 

L = LÄNGE 
LONGUEUR 

W = BREITE 
LARGEUR 

* Zu Ihrer Polsterauswahl können Sie Ihr bevorzugtes Design an Kissenset auswählen. 

* Choisissez votre garnissage avec set de coussins décoratifs assortis.

OPTIONAL Leder
GARNISSAGE cuir Optionnel
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Für Abenteuer im XL-Format.
En route pour la grande aventure.

C O R A L X L
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C O R A L X L

C O R A L X L  P L U S

C O R A L X L  A X E S S
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Die Coral XL Serie setzt Maßstäbe für stilvolle und praktische Alkoven Wohnmobile. Schlanke Linien und geräumige, praktische Innenräume mit bis zu 7 
homologierten Sitzplätzen machen sie perfekt für große Familien und Gruppen.

Für all Ihre Abenteuer im XL-Format.

Coral XL montre qu'un camping-car à capucine peut être non seulement pratique mais aussi élégant. Lignes modernes, intérieurs spacieux,  
jusqu'à 7 sièges homologués ... idéal pour les grandes familles ou les groupes d'amis.

Pour vos aventures extra-larges.

C O R A L  X L

600 DP

670 SL

670 SP

600 DP

670 DK

670 SL

670 SP
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C O R A L X L

JAHRE*ADRIA
DICHTHEITS

Garantie

7

7 ANS DE garantie 
SUR L'ÉTANCHÉITÉ

7

1  Adria 'Com-
prex'-Aufbaukon-
struktion.

2 Geräumiger 
Alkoven mit 
Panoramafenster.

3 Seitenschürze im 
Automobil-Still mit 
optionaler Trittstufe.

4  Weißer Aufbau mit 
einer Auswahl an 
Fahrerhausfarben.

5  Dynamisches 
Heck Design 
mit LED-
Rückfahrleuchten.

6 Seitz S4 
Rahmenfenster 
und 600 mm breite 
Eingangstür.

7  Neues Garagen-
konzept mit Stro-
manschluss und 
neuen Strauraumlö-
sungen.

Außendesign 
Caractéristiques extérieures

Coral XL, das perfekte Wohnmobil für große Familien und Gruppen, die eine 
geräumige, komfortable und praktische Unterkunft suchen.
Coral XL, le camping-car idéal pour les familles nombreuses et les groupes d'amis 
qui souhaitent voyager à l'aise et confortablement ensemble.

360°
Treten Sie ein in den Coral XL, 
und schauen Sie sich um, mit 
unserem '360° WALKTROUGH' 
auf ch-de.adria-mobil.com

Découvrez l'espace du Coral XL 
et vivez une expérience à 360° 
sur ch-fr.adria-mobil.com

1 Construction Adria 
"Comprex" de la 
superstructure.

2 Capucine avec vitres 
panoramiques.

3 Jupes latérales 
modernes avec en 
option des marchepieds 
de cabine.

4 Carrosserie polyester 
de couleur blanche. 
Choix de couleurs de 
cabine.

5 Design de paroi 
arrière dynamique avec 
éclairage à LED.

6 Fenêtres à cadre 
Seitz S4 et porte 
d'entrée de 60 cm de 
large.

7 Garage avec prises 
électriques et solutions 
de rangement.
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C O R A L X L

I. Großer Alkoven mit 
Panoramafenster.

II. Große Essecke mit 
bis zu 7 homologierten 
Sitzplätzen und Isofix.

III. Modernes 
Innenraumdesign mit einer 
Auswahl an Polsterstoffen.

IV. Multimedia-Wand mit 
Touch-Screen-Steuerung.

V. Elegante Küche 
mit schlankem 
Kühlschrank und allen 
wünschenswerten 
Funktionen.

VI. Geräumiges 
Innenraumdesign 
mit Beleuchtung und 
Stauraumlösungen.

VII. Truma (Plus und 
Axess) oder Alde Heizung 
(Plus).

II. Lit de capucine 
confortable. Fenêtres 
panoramiques.

II. Dinette spacieuse jusqu'à 
7 sièges homologués. En 
option avec Isofix.

III. Design intérieur intemporel 
avec choix de garnissage.

IV. Mur multimédia avec 
panneau de commande 
tactile.

V. Cuisine astucieusement 
aménagée avec réfrigérateur 
et tous les équipements 
nécessaires.

VI. Éclairage intelligent et 
solutions de rangement 
pratiques.

VII. Chauffage Truma (Plus en 
Axess) ou Alde (Plus).

Innenausstattung Caractéristiques intérieures
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C O R A L X L P L U S

CORAL XL PLUS
Das Spitzenmodell der XL-Baureihe, mit weißer Karosserie und 

einer Auswahl bei der Fahrerhausfarbe. Modern gestaltetes 
Interieur und hohe Ausstattungen. Innendesign in Symphony 

White mit einer Auswahl an Polsterstoffen und Zierkissen.

Camping-cars XL avec carrossserie de couleur blanche et un choix de 
couleurs de cabine. Intérieur blanc Symphony au design intemporel 

avec un haut niveau d'équipement. Choix de garnissagest et éléments 
d'ambiance assortis.
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C O R A L X L A X E S S

CORAL XL AXESS
Das XL Einstiegsmodell der Baureihe, mit weißer Karosserie und guter 

Ausstattung. Innendesign in Tempo Brown mit einer Auswahl an Polsterstoffen 
und Zierkissen.

La capucine d'entrée de gamme. Construction en polyester blanc, bonnes 
spécifications de base, intérieur Tempo Brown et choix de garnissage

avec accessoires décoratifs assortis.
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2
x

2
x

600 DP
L 6999 (mm)
W 2299 (mm) 6 6

600 DP
L 6990 (mm)
W 2299 (mm) 6 6

670 SL
L 7360 (mm)
W 2299 (mm) 5 5+1

670 SL
L 7360 (mm)
W 2299 (mm) 5 5+1

670 SP
L 7299 (mm)
W 2299 (mm) 5 6

670 SP
L 7299 (mm)
W 2299 (mm) 5 6

670 DK
L 7299 (mm)
W 2299 (mm) 6 7

ANZAHL SITZPLÄTZE
NOMBRE DE COUCHAGES

ANZAHL DER SCHLAFPLÄTZE
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES

KÜCHE
CUISINE

TISCH
TABLE

SITZECKE
SALON

GARDEROBE
PENDERIE

SCHLAFPLÄTZE
COUCHAGES

BAD
SALLE DE BAIN

BODEN
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C O R A L X L  G R U N D R I S S E  I M P L A N T A T I O N S

WICHTIGSTE Eigenschaften
CARACTÉRISTIQUES les plus importantes

WICHTIGSTE Daten
CARACTÉRISTIQUES 

LÄNGE LONGUEUR

6999 - 7360 mm
BREITE LARGEUR

2299 mm
HÖHE HAUTEUR

3070 mm
GEWICHT POIDS

3500 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR

2,3 120 / 140 / 160 / 180 PS/CV

LÄNGE LONGUEUR

6990 - 7360 mm
BREITE LARGEUR

2299 mm
HÖHE HAUTEUR

3070 mm
GEWICHT POIDS

3500 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR

2,3 120 / 140 / 160 / 180 PS/CV
CITROËN 6D 
MOTOR MOTEUR

2,2 120 / 140 / 165 PS/CV

• Adria 'Comprex'-
Außenkonstruktion, weiße 
Karosserie und Alkoven-
Schlafplatz.

• Innendesign in Symphony 
White mit einer Auswahl an 
Polsterstoffen.

• Elegante Küche mit 3 Kochstellen, 
Spüle, schlankem Kühlschrank und 
optionalem Backofen.

• Multimedia-Wand und Touch-
Screen-Steuerung.

• Große und flexible Essecke.
• Garage mit einfachem Zugang, 

Beleuchtung, Stromanschluss und 
Stauraumlösungen.

• Truma oder Alde Heizung.

• Construction Adria "Comprex", de 
couleur blanche et chambre au-
dessus de la cabine.

• Intérieur Symphony White et choix de 
revêtement.

• Réchaud à 3 brûleurs, évier, frigo; four 
en option.

• Mur multimédia et écran tactile avec 
support TV.

• Dinette spacieuse et confortable.

• Garage facilement accessible avec 
éclairage, électricité et espaces de 
rangement.

• Chauffage Truma ou Alde.

• Adria 'Comprex'-
Außenkonstruktion, weiße 
Karosserie und Alkoven-
Schlafplatz.

• Innendesign in Tempo Brown mit 
einer Auswahl an Polsterstoffen.

• Elegante Küche mit 3 Kochstellen, 
Spüle und schlankem Kühlschrank.

• Multimedia-Wand und Touch-
Screen-Steuerung.

• Große und flexible Essecke.
• Garage mit einfachem Zugang, 

Beleuchtung, Stromanschluss und 
Stauraumlösungen.

• Truma Heizung.

• Construction Adria "Comprex", de 
couleur blanche et chambre au-
dessus de la cabine.

• Intérieur Tempo Brown et choix de 
revêtement.

• Réchaud à 3 brûleurs, évier, frigo.
• Mur multimédia et écran tactile avec 

support TV.
• Dinette spacieuse et confortable.

• Garage facilement accessible avec 
éclairage, électricité et espaces de 
rangement.

• Chauffage Truma.

L = LÄNGE 
LONGUEUR 

W = BREITE 
LARGEUR 97ADRIAWOHNMOBILE _ CAMPING-CARS
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INTERIEUR 
INTÉRIEUR

EXTERIOR
EXTÉRIEUR

SYMPHONY WHITE

TEMPO BROWN

WEISS
BLANC

GRAU METALLIC
ANTHRACITE MÉTAL

SILBERGRAU METALLIC
GRIS MÉTAL

WEISS
BLANC
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C O R A L X L  S T Y L I N G  A M B I A N C E

CH-DE.ADRIA-MOBIL.COM

CH-FR.ADRIA-MOBIL.COM

OPTIONAL Leder
GARNISSAGE cuir Optionnel

STANDARD & OPTIONALE Polsterauswahl
GARNISSAGE  standard & optionnel

* Zu Ihrer Polsterauswahl können Sie Ihr bevorzugtes Design an Kissenset auswählen. * Choisissez votre garnissage avec set de coussins décoratifs assortis.

CECIL LEATHER EDWARDARNO LEATHER MATHISSE

SEVERE MABEL LEATHER CHARLES

NATHAN
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Go anywhere!

C O M P A C T
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C O M P A C T

C O M P A C T  A X E S S

C O M P A C T  P L U SC O M P A C T  S U P R E M E

DIFFÉRENTS IM
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AHL •

A C T  A X E S S

C O M P A C T  P L U SM P A C T  S U P R E M E

DL

SC

SL

SP

DL

SC

SL

SP

DL

SC

SL

SP

Der Compact, das schlanke und wendige Reisemobil, das mehr Orte erreichen kann. 
Mit modern gestaltetem Interieur und hoher Ausstattung, einschließlich exklusivem SunRoof® und neuem Garagendesign.

Es ist an der Zeit, die Welt zu entdecken!

Adria Compact, tout en finesse, physiquement et du point de vue du design. Trois niveaux de finition,  
un design intérieur moderne, un garage redéfini et le SunRoof® exclusif.

Il est temps de découvrir le monde ! 

C O M PA C T
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C O M P A C T

JAHRE*ADRIA
DICHTHEITS

Garantie

7

7 ANS DE garantie 
SUR L'ÉTANCHÉITÉ

7

1  Adria 'Com-
prex'-Aufbaukon-
struktion.

2 Schlanke, aerody-
namische Haube mit 
integriertem Panora-
mafenster.

3 'Silberner’ Aufbau 
(Supreme) oder 
weißer Aufbau (Plus 
and Axess).

4  Dynamisches 
Heck Design 
mit LED-
Rückfahrleuchten.

5  Slim-Fit Design, 
Fahrzeug nur 2,12 m 
breit

6 Leicht zugängliche 
Garage mit 
Stromanschluss und 
Stauraumlösungen.

7  Seitenschweller im 
Automobil-Stil.

Außendesign 
Caractéristiques extérieures

Compact, ein stilvolles, komfortables und praktisches Wohnmobil, mit dem Sie fast überall hinkommen.
Compact; un camping-car pratique et élégant aux dimensions compactes.

360°
Treten Sie ein in den Compact, 
und schauen Sie sich um, mit 
unserem '360° WALKTROUGH' 
auf ch-de.adria-mobil.com

Découvrez Compact à 360° sur 
ch-fr.adria-mobil.com

1 Construction Adria 
"Comprex" de la 
superstructure.

2 Ligne aérodynamique 
élancée avec fenêtre 
panoramique intégrée.

3 Construction 
aluminium métallisé 
(Supreme) ou polyester 
blanc (Plus et Axess).

4 Face arrière raffinée 
avec éclairage LED.

5 Extérieur tout en 
finesse avec une largeur 
de 2,12 m.

6 Garage facilement 
accessible avec 
électricité et 
rangements.

7 Jupes latérales 
modernes.
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C O M P A C T

I. Innendesign in Sandy White 
oder Sandy Brown.

II. Exklusives SunRoof® 
Panoramafenster.

III. Doppelboden im Dinette-
Bereich; Isofix.

IV. Intelligentes Küchendesign 
mit großem Kühlschrank und 
allem, was dazu gehört.

V. Duplex Bad mit 
schwenkbarer Duschwand.

VI. Truma Heizung.

II. Ambiance intérieure Sandy 
White ou Sandy Brown.

II. Fenêtre panoramique exclusive 
SunRoof®.

III. Coin repas sur un double 
plancher; Isofix.

IV. Cuisine astucieusement 
aménagée avec réfrigérateur et 
facilités nécessaires.

V. Toilette / salle de bain "duplex" 
avec paroi de douche pivotante.

VI. Chauffage Truma.

Innenausstattung Caractéristiques intérieures
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C O M P A C T S U P R E M E | P L U S

COMPACT SUPREME
Das Spitzenmodell der Baureihe mit 'silberner' Karosserie. Modern gestaltetes 

Interieur und hohe Ausstattungen. Innendesign in Sandy White mit einer 
Auswahl an Polsterstoffen und Zierkissen.

Avec sa carrosserie gris argent chic et le design intérieur Sandy White, profitez de la 
liberté avec une touche de luxe.

COMPACT PLUS
Gut ausgestattet mit weißer Karosserie und Fahrerhaus optional in grau. 

Modern gestaltetes Interieur und hohe Ausstattung. Innendesign in Sandy 
White oder Sandy Brown mit einer Auswahl an Polsterstoffen und Zierkissen.

Construction en polyester de couleur blanche, choix de couleurs de cabine. Intérieur 
moderne avec un bon niveau d'équipement. Choix de garnissages assortis avec 

accessoires décoratifs.
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C O M P A C T A X E S S

COMPACT AXESS
Das Einstiegsmodell der Baureihe, mit weißer Karosserie und guter Ausstattung. Innendesign in 

Sandy Brown mit einer Auswahl an Polsterstoffen und Zierkissen.

Agencements compacts avec un bon équipement de base, intérieur Sandy Brown, structure en 
polyester de couleur blanche et divers choix de garnissage avec accessoires décoratifs assortis.
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COMPACT SP
L 5999 (mm)
W 2120 (mm) 4 3

COMPACT SP
L 5999 (mm)
W 2120 (mm) 4 3

COMPACT SP
L 5999 (mm)
W 2120 (mm) 4 3

COMPACT SL
L 6790 (mm)
W 2120 (mm) 4 3

COMPACT SL
L 6790 (mm)
W 2120 (mm) 4 3

COMPACT SL
L 6799 (mm)
W 2120 (mm) 4 3

COMPACT DL
L 6990 (mm)
W 2120 (mm) 4 3+1

COMPACT DL
L 6990 (mm)
W 2120 (mm) 4 3+1

COMPACT DL
L 6990 (mm)
W 2120 (mm) 4 3+1

COMPACT SC
L 6999 (mm)
W 2120 (mm) 4 2+1

COMPACT SC
L 6999 (mm)
W 2120 (mm) 4 2+1

COMPACT SC
L 6990 (mm)
W 2120 (mm) 4 2+1

CH-DE.ADRIA-MOBIL.COM

CH-FR.ADRIA-MOBIL.COM

ANZAHL SITZPLÄTZE
NOMBRE DE COUCHAGES

ANZAHL DER SCHLAFPLÄTZE
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES

KÜCHE
CUISINE

TISCH
TABLE

SITZECKE
SALON

GARDEROBE
PENDERIE

SCHLAFPLÄTZE
COUCHAGES

BAD
SALLE DE BAIN

BODEN
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C O M P A C T  G R U N D R I S S E  I M P L A N T A T I O N S

WICHTIGSTE Eigenschaften
CARACTÉRISTIQUES les plus importantes

WICHTIGSTE Daten
CARACTÉRISTIQUES 

LÄNGE LONGUEUR

5999 - 6999 mm
BREITE LARGEUR

2120 mm
HÖHE HAUTEUR

2750 - 2780 mm
GEWICHT POIDS

3500 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR

2,3 120 / 140 / 160 / 180 PS/CV

• Adria 'Comprex'-
Außenkonstruktion, 'silberne' 
Karosserie.

• Exklusives SunRoof® 

Panoramafenster.
• Innendesign in Sandy White mit 

einer Auswahl an Polsterstoffen.
• Elegante Küche mit 3 Kochstellen, 

Spüle und schlankem Kühlschrank, 
optional Backofen.

• Doppelboden unter Essecke; 
Isofix.

• Garage mit einfachem 
Zugang, Stromanschluss und 
Stauraumlösungen.

• Truma Heizung.

• Construction "Comprex" Adria en gris 
métal;

• Fenêtre panoramique exclusive 
SunRoof®;

• Intérieur Sandy White. Choix de 
garnissage;

• Réchaud à 3 brûleurs, évier, 
réfrigérateur Slim Tower;

• Dinette avec Isofix en option;

• Garage facilement accessible de part 
et d'autre avec électricité et solutions 
de rangement;

• Chauffage Truma.

LÄNGE LONGUEUR

5999 - 6990 mm
BREITE LARGEUR

2120 mm
HÖHE HAUTEUR

2750 - 2780 mm
GEWICHT POIDS

3500 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR

2,3 120 / 140 / 160 / 180 PS/CV

LÄNGE LONGUEUR

5999 - 6990 mm
BREITE LARGEUR

2120 mm
HÖHE HAUTEUR

2750 - 2780 mm
GEWICHT POIDS

3300 - 3500 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR

2,3 120 / 140 / 160 / 180 PS/CV
CITROËN 6D MOTOR MOTEUR

2,2 120 / 140 / 165 PS/CV

• Adria 'Comprex'-
Außenkonstruktion, weiße 
Karosserie, optional Fahrerhaus  
in grau.

• Exklusives SunRoof® 
Panoramafenster.

• Innendesign in Sandy White oder 
Sandy Brown, mit einer Auswahl 
an Polsterstoffen.

• Elegante Küche mit 3 Kochstellen, 
Spüle und schlankem Kühlschrank, 
optional Backofen.

• Doppelboden unter Essecke; 
Isofix.

• Garage mit einfachem 
Zugang, Stromanschluss und 
Stauraumlösungen.

• Truma Heizung.

• Construction "Comprex" Adria en 
blanc;

• Fenêtre panoramique exclusive 
SunRoof®;

• Intérieur Sandy White ou Sandy 
Brown. Choix de garnissage; 

• Réchaud à 3 brûleurs, évier, 
réfrigérateur Slim Tower;

• Dinette avec Isofix en option;

• Garage facilement accessible de part 
et d'autre avec électricité et solutions 
de rangement;

• Chauffage Truma.

• Adria 'Comprex'-
Außenkonstruktion, weiße 
Karosserie.

• Exklusives SunRoof® 
Panoramafenster.

• Innendesign in Sandy Brown mit 
einer Auswahl an Polsterstoffen.

• Elegante Küche mit 3 Kochstellen, 
Spüle und schlankem Kühlschrank.

• Doppelboden unter Essecke; 
Isofix.

• Garage mit einfachem 
Zugang, Stromanschluss und 
Stauraumlösungen.

• Truma Heizung.

• Construction "Comprex" Adria, coloris 
blanc;

• Fenêtre panoramique exclusive 
SunRoof®;

• Intérieur Sandy Brown. Choix de 
garnissage;

• Réchaud à 3 brûleurs, évier, 
réfrigérateur Slim Tower;

• Dinette avec Isofix;

• Garage facilement accessible de part 
et d'autre avec électricité et solutions 
de rangement;

• Chauffage Truma.

L = LÄNGE 
LONGUEUR 

W = BREITE 
LARGEUR 109ADRIAWOHNMOBILE _ CAMPING-CARS
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INTERIEUR 
INTÉRIEUR

AUSSEN Design
EXTÉRIEUR

SANDY WHITE

SANDY WHITE SANDY BROWN

SANDY BROWN / SANDY WHITE

GRAU METALLIC
ANTHRACITE MÉTAL

SILBERGRAU METALLIC
GRIS MÉTAL

SILBERGRAU METALLIC
GRIS MÉTAL

WEISS
BLANC

WEISS
BLANC
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C O M P A C T  S T Y L I N G  A M B I A N C E

CH-DE.ADRIA-MOBIL.COM

CH-FR.ADRIA-MOBIL.COM

* Zu Ihrer Polsterauswahl können Sie Ihr bevorzugtes Design an Kissenset auswählen. * Choisissez votre garnissage avec set de coussins décoratifs assortis.

OPTIONAL Leder
GARNISSAGE cuir Optionnel

STANDARD & OPTIONALE Polsterauswahl
GARNISSAGE  standard & optionnel

CECIL LEATHER EDWARDARNO LEATHER MATHISSE

SEVERE MABEL LEATHER CHARLES

NATHAN
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Und wenn Sie zusätzliche Ausrüstung 
für Ihr Abenteuer benötigen? Dann 
können diese Optionen bei Ihrem 
Adria-Händler bestellt und installiert 
werden (die Anwendbarkeit kann je 
nach Fahrzeug variieren):

• Klimaanlage
• Solaranlage
• Fahrradträger
• Anhängerkupplung
• Markise

Bereit zur Abfahrt!
Prêt à partir!

Zubehör Accessoires 

Vous avez besoin du bon équipement 
pour une bonne aventure. Votre Adria 
concessionnaire vous propose divers 
accessoires (fournis par les meilleures 
marques du secteur). Les options 
suivantes peuvent être installées par 
votre concessionnaiare en fonction du 
modèle:

• Air conditionné de toit
• Panneaux solaires
• Porte-vélos
• Attache-remorque
• Store
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Wir entwerfen und gestalten Sitze für mehr Komfort und mehr Unterstützung. Schließlich müssen Sie sich nach 
jedem großen Abenteuer auch entspannen können.
Nos camping-cars offrent plus de confort d'assise et de soutien. La détente est importante pendant les vacances.

Polsterapplikationen 
& dekorative 
Kissen

Es gibt eine große Auswahl an 
Polsterapplikationen und Kissenfarben 
für einen viel persönlicheren 
Stil - Ihren!

Es ist niemals nur eine Sitzgelegenheit.
Ce n'est pas "juste" un siège.

AUTUMN 
CALMNESS

SOPHISTICATED 
CLASSIC

VIOLET 
CHIQUE

SPRING 
GARDEN

CHERRY 
PUNCH

OCEAN 
SERENITY

Garnissage et 
coussins décoratifs

Composez votre propre ambiance, 
choisissez votre garnissage avec des 
éléments décoratifs assortis.
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PRIMOŽ ROGLIČ
Weltklasse-Radsportler und Adria-Botschafter 
aus Slowenien, Vierter bei der Tour de France 

2018, Gewinner der Slowenien-Rundfahrt 
2018 und Dritter beim Giro d'Italia 2019. 

Primož ist mit seinem Sonic Supreme 
unterwegs, beim Training, bei Wettkämpfen 

und für Urlaub mit seiner Familie.

Le cycliste slovène de classe mondiale Primož 
Roglič, 4e du Tour de France 2018, vainqueur 
du Tour de Slovénie et 3e du Giro d'Italia 2019 

est ambassadeur d'Adria. Primoz utilise son 
Sonic Supreme lors des entraînements, des 
compétitions et en vacances avec sa famille.

ADRIA MOBIL CYCLING TEAM
Das Adria-Mobil Cycling Team ist das Spitzenteam des slowenischen Radsports in der UCI 

European Tour. Für weitere Informationen besuchen Sie www.adria-mobil-cycling.com
L'équipe cycliste Adria Mobil représente ce qui se fait de mieux en Slovénie et figure en bonne 

place dans le classement UCI. Plus d'informations sur www.adria-mobil-cycling.com

ADRIA FREIZEITFAHRZEUGE, VON 
CHAMPIONS AUSGEWÄHLT

TINA MAZE
Doppel-Weltmeisterin und Doppel- 

Olympia-Goldmedaillengewinnerin. Tina 
Maze, aus Slowenien, eine der besten 

Skifahrerinnen aller Zeiten, unterwegs in 
ihrem Twin Supreme, zum Skifahren in die 

Berge oder zum Windsurfen ans Meer. 
Schauen Sie sich unser #vanlife Feature auf 

ch-de.adria-mobil.com an.

Double championne du monde et double 
médaillée olympique. Une des meilleures 

skieuses de tous les temps, la slovène Tina 
Maze utilise son Twin Supreme à la recherche 

de la neige (pour skier) et du vent (pour le 
surf). Consultez notre rubrique #vanlife sur  

ch-fr.adria-mobil.com

Weltklasse-Partner
Partenaires de classe mondiale

LES VÉHICULES DE LOISIR ADRIA SONT 
LES PRÉFÉRÉS DES CHAMPIONS
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JAKOV FAK
Silbermedaillengewinner bei den 

olympischen Winterspielen 2018 und 
Bronzemedaillengewinner in Vancouver 

2010, ist ein Adria-Markenbotschafter und 
mit seinem Sonic Supreme auf Reisen.

Médaillé d'argent aux Jeux olympiques d'hiver 
de 2018 et médaillé de bronze à Vancouver en 

2010, il est l'ambassadeur de la marque  
Adria et voyage à travers le monde avec  

son Sonic Supreme.

RED BULL KTM FACTORY RACING TEAM
Seit 2013 wird jedes Jahr im Januar eine Flotte von 

Adria Sonic- und Matrix-Wohnmobilen zur Rallye Dakar 
in Südamerika zu unserem Partner, dem Red Bull KTM 

Factory Racing Team, gebracht. Außerdem unterstützen 
maßgeschneiderte Adria Twins das Red Bull KTM Factory 

Racing Motocross Team bei ihrer MXGP-Weltmeisterschaft. 

KTM RACING TEAM D'USINE
KTM RACING TEAM D'USINE Depuis 2013, une flotte de camping-

cars Adria Sonic et Matrix accompagne le Red Bull KTM Factory 
Racing Team pour le Rallye Dakar en Amérique du Sud. Les modèles 
Adria Twin spécialement aménagés prennent également en charge 

l'équipe KTM MXGP.SOCIAL MEDIA
Werden Sie ein Mitglied der Adria Familie und teilen 
Ihre Abenteuer auf Facebook, Instagram, YouTube 

oder Pinterest.

MEDIA SOCIAUX
Devenez membre de la famille Adria et partagez vos 

aventures sur Facebook, Instagram, YouTube ou Pinterest.

ENTDECKEN SIE MEHR IN DER NEUEN AUSGABE DES INSPIRATIONS MAGAZINS, ONLINE AUF CH-DE.ADRIA-MOBIL.COM/INSPIRATIONS

DÉCOUVREZ PLUS ENCORE DANS LA NOUVELLE ÉDITION DU MAGAZINE INSPIRATIONS, EN LIGNE SUR CH-FR.ADRIA-MOBIL.COM/INSPIRATIONS
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Slovenia 
Dein Caravaning-Ziel. www.slovenia.info
Votre destination de camping sur www.slovenia.info.

Der Zweck des Kataloges dient der Veranschaulichung. Fotos in diesem Katalog können einige Elemente zeigen, die nicht zur Standardausrüstung gehören oder Produkte, die 
nur zu einigen Märkten gehören. Die Produkte können sich aus technischen oder kaufmännischen Gesichtspunkten auf Grund anderer Vorschriften ändern. Druckfehler und 
Irrtümer vorbehalten. Bitte kontaktieren Sie Ihren ausgewählten Fachhändler, um detaillierte Informationen vor dem Kauf zu erhalten.
Brochure à titre illustratif. Les photos peuvent montrer des éléments qui n'appartiennent pas à l'équipement standard ou qui appartiennent à l'équipement de pays autres que la Suisse. D'un point de vue 
technique ou commercial, les produits changent conformément aux réglementations et à la législation en vigueur. Contactez le concessionnaire Adria pour plus d'informations. 

Published by: Adria Mobil, d.o.o.; Art Direction: Pubblimarket2; Production: Enigma d.o.o.; Photography: Branko Čeak, Jože Maček, Jure Horvat, Styling: Nataša Mandelj 
Čeak; Lifestyle photos: Branko Čeak, Shutterstock, iStock; Renders: Inpac d.o.o.; Copy: Neil Morley; Lythography: Tomo Per; Thanks to: Mueller, Amfibija; Printed by: 
Tiskarna Petrič d.o.o.
Published by: Adria Mobil, d.o.o.; Art Direction: Pubblimarket2; Production: Enigma d.o.o.; Photography: Branko Čeak, Jože Maček, Jure Horvat, Styling: Nataša Mandelj Čeak; Lifestyle photos: Branko 
Čeak, Shutterstock, iStock; Renders: Inpac d.o.o.; Copy: Neil Morley; Lythography: Tomo Per; Thanks to: Mueller, Amfibija; Printed by: Tiskarna Petrič d.o.o.

ADRIA MOBIL SCHWEIZ GMBH
Erlenstrasse 27
CH – 2555 Brügg / BE
Tel.: +41 (0) 32 374 41 00
Fax: +41 (0) 32 374 41 01
Email: info@adria-mobil.ch
Web: ch-de.adria-mobil.com

ch-fr.adria-mobil.com
ch-it.adria-mobil.com

Inspirierende Abenteuer seit 1965.
Source d’inspiration de vos vacances depuis 1965.

HÄNDLER _ CONCESSIONNAIRES: 

1 | ACW CAMPER - CHALAIS (VS) · www.acwcamper.ch
2 | DIETSCHE CARAVAN CAMPING AG - REBSTEIN (SG) · www.dietsche-camping.ch
3 | GARAGE DU LION GAMPELEN - GAMPELEN (BE) · www.garagedulion.ch
4 | GARAGE DU LION SARL - TAVANNES (BE) · www.garagedulion.ch
5 | GARAGE METTLENBACH AG - MÖNCHALTORF (ZH) · www.8617.ch
6 | GARAGE NEPPLE AG - PRATTELN (BL) · www.wohnmobile-basel.ch
7 | MOBIL CENTER DAHINDEN AG - WOLHUSEN (LU) · www.mobil-center.ch
8 | SAN PAOLO CAR SA - BELLINZONA (TI) · www.sanpaolocar.ch/home
9 | STREWO CAMPER SHOP GMBH - WALTENSCHWIL (AG) · www.strewo-campershop.ch
10 | WOHNMOBILE KUNZ AG - GÜMLIGEN (BE) · www.wohnmobile-kunz.ch

he-camping.ch

S w i t z e r l a n d

Wolhusen

Bellinzona

Bern

Gümligen

Gampelen

Tavannes

Chalais

MönchaltorfWaltenschwil

Pratteln
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